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Použité skratky názvov vysokých škôl na Slovensku 

 

AUBB  Akadémia umení v Banskej Bystrici 

AOS  Akadémia ozbrojených síl generála M. R. Štefánika v Liptovskom Mikuláši 

APZ  Akadémia policajného zboru v Bratislave 

BISLA  Bratislavská medzinárodná škola liberálnych štúdií 

DTI  Vysoká škola DTI v Dubnici nad Váhom 

EUBA  Ekonomická univerzita v Bratislave 

PEVŠ  Paneurópska vysoká škola v Bratislave 

SPU  Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre 

STU  Slovenská technická univerzita v Bratislave 

SZU  Slovenská zdravotnícka univerzita v Bratislave 

TNUAD Trenčianska univerzita Alexandra Dubčeka v Trenčíne 

TRUNI Trnavská univerzita v Trnave 

TUKE  Technická univerzita v Košiciach 

TUZVO Technická univerzita vo Zvolene 

UCM  Univerzita sv. Cyrila a Metoda v Trnave 

UJS  Univerzita J. Selyeho v Komárne 

UK  Univerzita Komenského v Bratislave 

UKF  Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre 

UMB  Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici 

UNIPO Prešovská univerzita v Prešove 

UNIZA Žilinská univerzita v Žiline 

UPJŠ  Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach 

UVLF  Univerzita veterinárneho lekárstva a farmácie v Košiciach 

VŠEM  Vysoká škola ekonómie a manažmentu verejnej správy v Bratislave 

VŠMU  Vysoká škola múzických umení v Bratislave 

VŠVU  Vysoká škola výtvarných umení v Bratislave



 

 

 

Ďalšie dôležité skratky 

 

AS  akademický senát vysokej školy alebo fakulty 

CVTI  Centrum vedecko-technických informácií Slovenskej republiky 

ESU  Európska študentská únia 

FNPV  Fond na podporu vzdelávania 

HÖOK  Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciája (HU) 

KAS  Konvent akademických senátov 

KR  Kontrolná rada Študentskej rady vysokých škôl 

MF  Ministerstvo financií Slovenskej republiky 

MŠVVaŠ Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky 

PK  Právna komisia Študentskej rady vysokých škôl 

RÚZ  Republiková únia zamestnávateľov 

RVSK  rada pre vnútorný systém kvality vysokej školy alebo fakulty 

RVŠ  Rada vysokých škôl 

SAAVŠ Slovenská akreditačná agentúra pre vysoké školstvo 

SKRVŠ Studentská komora rady vysokých škol (ČR) 

SloMSA Slovenská asociácia študentov medicíny 

SPR  správna rada vysokej školy 

SRK  Slovenská rektorská konferencia 

ŠD  študentský domov 

ŠOR  Študentská organizácia roka 

VAIA  Výskumná a inovačná autorita 

VŠ  vysoká škola 

VZ  Valné zhromaždenie Študentskej rady vysokých škôl
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Príhovor predsedníčky: rok 2023 v ŠRVŠ  

  

Vážené kolegyne, vážení kolegovia, 

rok 2023 bol v Študentskej rade vysokých škôl rokom výziev, stretnutí, aktivít či 

konferencií. Rok 2023 bol druhým úplným rokom plynúceho volebného obdobia aktuálneho 

Valného zhromaždenia ŠRVŠ (2021 – 2024) a zároveň prvým rokom funkčného obdobia 

Predsedníctva ŠRVŠ. 

Ako prvé mi dovoľte vyzdvihnúť vďaku za kolektív ľudí, ktorý v Študentskej rade 

vysokých škôl pôsobí a neochvejne háji záujmy študentiek a študentov vysokých škôl. Ide 

nielen o povinnosť, ale aj výsadu, ktorá nám z našich mandátov vyplýva. Hájenie študentských 

záujmov však nebolo pozorovateľné len počas štyroch zasadnutí Valného zhromaždenia ŠRVŠ. 

Pôsobnosť tohto orgánu totiž ďaleko presahuje pár víkendov a je pretavená do každodennej 

práce delegátok a delegátov ŠRVŠ. 

V úvode roka 2023 bola ŠRVŠ významným aktérom pri výbere nového riaditeľa Fondu 

na podporu vzdelávania, keďže rada FNPV sa skladá aj z troch členov nominovaných Valným 

zhromaždením ŠRVŠ. Situácia bola medializovaná práve ŠRVŠ, keďže došlo k zavádzaniu zo 

strany osoby vo verejnej funkcii a hanobeniu dobrého mena našich študentských kolegýň a 

kolegov. Aj napriek jasnej silovej prevahe a mocenskému postaveniu sa ŠRVŠ dokázala verejne 

obhájiť, problém vziať do vlastných rúk a ubezpečiť verejnosť, že študenti a študentky stáli na 

strane pravdy. 

Od roku 2022 hýbe aj našimi životmi ruská agresia voči Ukrajine – voči našim 

ukrajinským kamarátkam a kamarátom. Téme pomoci a podpory študentiek a študentov 

z Ukrajiny sme sa venovali aj na európskej úrovni spoločne s Európskou študentskou úniou 

(ESU) a spoločne sme vyzvali slovenských zástupcov a zástupkyne v Európskom parlamente 

o súčinnosť a umožnenie prekročenia slovenských hraníc pre študentstvo zapísané na 

slovenských vysokých školách. Verím, že verejný tlak a systematická diskusia s vrcholnými 

predstaviteľmi a predstaviteľkami našich štátov v Európskom parlamente významne prispel 

k umožneniu štúdia zahraničných študentiek a študentov. 

Vo februári 2023 reagovala Študentská rada vysokých škôl na návrh zákazu nedeľného 

predaja v maloobchodoch, ktorý bol verejne komunikovaný v Národnej rade SR. Valné 

zhromaždenie ŠRVŠ na svojom zasadnutí rozhodlo, že predložený návrh nie je pre študentstvo 
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priaznivý v zmysle jeho socio-ekonomického stavu. Za ŠRVŠ bolo uvedené uznesenie zaslané 

všetkým členkám a členom Národnej rady SR a aj na základe nášho tlaku daný návrh nezískal 

potrebnú parlamentnú podporu, a tak nebol schválený. 

Počas celého roka 2023 sme sa venovali procesu zabezpečovania kvality na vysokých 

školách a zmysluplnému zapojeniu študentstva. V rámci diskusií, prednášok a workshopov 

s mnohými študentkami a študentmi sme mali možnosť zistiť, že študentstvo bolo na mnohých 

vysokých školách zapojené do pôsobenia orgánov zabezpečujúcich kvalitné vysokoškolské 

prostredie iba pro forma a ich potreby neboli dostatočne vypočuté. Aj preto hrala ŠRVŠ v tejto 

problematike veľmi dôležitú úlohu. Okrem pravidelných diskusií a pracovných skupín počas 

zasadnutí Valného zhromaždenia ŠRVŠ sme organizovali aj seminár zabezpečovania kvality, 

ktorého hlavnou náplňou bolo školenie venované študentským posudzovateľom kvality. 

„Zmysluplné zapájanie študentstva a skutočné posúdenie kvality vysokých škôl, ktoré 

nebude iba formálne, považujem za najväčšie výzvy pre vysoké školstvo na nadchádzajúce 

obdobie.“ 

Študentská angažovanosť a študentské organizácie pôsobiace na vysokých školách mali 

v roku 2023 prvýkrát možnosť získať ocenenie za svoju usilovnú prácu. ŠRVŠ v roku 2023 

odštartovala podujatie s názvom Študentská organizácia roka 2022 a prostredníctvom 

výberového procesu, do ktorého boli zapojení viacerí partneri, povzbudila študentky a 

študentov, ktorí sa v roku 2022 neúnavne angažovali v organizácii rôznych podujatí, projektov 

a aktívne prispeli k rozvoju študentského života na vysokých školách. 

Rekonštrukcie internátov a socio-ekonomické otázky boli súčasťou mnohých stretnutí 

s čelnými predstaviteľmi vlád, ako aj s našimi strategickými partnermi. Na zavedenie 

systémových zmien, ktoré by pomohli stav sociálneho zabezpečenia študentstva zlepšiť, aby sa 

stali slovenské vysoké školy atraktívnejšími, je potrebné zmeniť spôsob ich financovania. Aj 

preto sa ŠRVŠ v spojení so zamestnávateľmi združenými v Republikovej únii zamestnávateľov 

spoločne s Ministerstvom školstva, výskumu, vývoja a mládeže Slovenskej republiky a 

Slovenskou akreditačnou agentúrou pre vysoké školstvo rozhodla vyzvať Ministerstvo financií 

Slovenskej republiky na zväčšenie objemu alokovaných financií pre vysoké školy na najbližšie 

roky prostredníctvom výkonnostných zmlúv. Po mnohých diskusiách a úpravách bol daný 

návrh aplikovaný do praxe a rozpočet pre vysoké školy bol navýšený. 

Politický vplyv na akademickej pôde nebol jeden z dôsledkov prijatia novely Zákona 

o vysokých školách (131/2002 Z. z.), ktorá rezonovala vysokým školstvom v roku 2022, ako to 
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mnohí naznačovali. Politický vplyv bol ale pociťovaný študentkami a študentmi, ktorí popri 

štúdiu na vysokej škole intenzívne vnímali, že politici a političky mali nižšie podmienky 

potrebné na splnenie podmienok na ukončenia svojho štúdia či prijatie na vysokú školu. ŠRVŠ 

v daných momentoch stála na strane študentskej obce a verejne odsúdila kroky vysokých škôl 

a političiek, a politikov, ktorí všetkých občanov a občianky, teda aj študentstvo, zastupujú na 

najvyššej úrovni. Ruka v ruke s politizáciou vysokoškolského prostredia idú aj známe 

plagiátorské kauzy členov Národnej rady SR či ďalších aktívnych politikov. Keďže veríme, že 

politici a političky by mali ísť mladým ľuďom príkladom, opätovne sme ich vyzývali na 

vzdanie sa podvodne získaných titulov. 

„Aj keď predmetné výzvy neboli úspešné, verím, že v najbližších rokoch ŠRVŠ 

nepoľaví v boji pre čestne a transparentne získané tituly všetkých z nás.“ 

Odchod šikovných mladých ľudí zo Slovenska predstavuje závažnú výzvu, ktorá má 

značné dôsledky nielen pre akademický sektor, ale aj pre ekonomiku krajiny. Kvalifikovaní 

absolventi a absolventky stredných škôl často hľadajú lepšie príležitosti v zahraničí, čím sa 

stávajú stratou pre náš intelektuálny kapitál, a teda krajina stráca potenciál pre rozvoj, inovácie 

a implementáciu dobrých nápadov. V roku 2023 sme sa podieľali na tvorbe strategického 

vládneho dokumentu s názvom Magnet pre talent, ktorý bol tvorený v spolupráci s Vedeckou 

a inovačnou autoritou. Predmetný dokument komplexne a adresne rieši jeden z najzásadnejších 

problémov, ktorému čelíme v súčasnosti, a to odliv talentovanej mládeže do zahraničia. 

„Očakávame, že nielen súčasná vláda, ale aj tie nasledujúce budú s predstaviteľmi 

vysokoškolských reprezentácií a verejného života komunikovať a aktívne spolupracovať pri 

riešení tak značného problému, akým je odchod talentov – postupné strácanie nádeje pre 

jasnú budúcnosť a víziu našej krajiny.“ 

Ako každý rok, tak aj v roku 2023 sa stretli senátori a senátorky akademických senátov 

vysokých škôl na Konvente akademických senátov. Hlavnou témou KAS 2023 bola práve tzv. 

odliv mozgov a kvalita vysokoškolského vzdelávania na Slovensku. Študenti a študentky aj 

mimo ŠRVŠ mali možnosť diskutovať s odborníčkami a odborníkmi na vzdelávanie, tvorbu 

verejných politík či zabezpečovanie kvality vzdelávania. KAS je jedným z nosných podujatí 

ŠRVŠ a verím, že si bude svoju popularitu a prínos niesť aj ďalšie roky. 

V spolupráci s Výskumnou a inovačnou autoritou sme vytvorili prieskum, ktorý ukázal, 

že mnoho zahraničných študentiek a študentov sa na Slovensku necíti byť dostatočne 

začlenenou súčasťou našej akademickej komunity a mnohí sa dokonca necítia v univerzitnom 
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prostredí ani bezpečne. Ide o alarmujúci signál a vyžaduje si pozornosť nielen vysokých škôl, 

ale aj predstaviteľov vlády Slovenskej republiky. Výsledky daného prieskumu boli použité 

v strategickom dokumente Magnet pre talent, ale aj pri komunikácii predmetnej problematiky 

predstaviteľkami a predstaviteľmi VAIA smerom k verejnosti. Pre ŠRVŠ je spolupráca s VAIA 

veľkým prínosom a verím, že na potreby zahraničných študentiek a študentov budeme aj 

naďalej poukazovať a riešiť ich. 

Ako najvyšší zastupiteľský orgán študentiek a študentov vysokých škôl Slovenskej 

republiky sme považovali za nevyhnutné adresovať neprijateľnú komunikáciu zo strany 

premiéra Slovenskej republiky voči študentovi práva. Rok 2023 vyvrcholil intenzívnym bojom 

za postavenie študentstva v spoločnosti, pričom študentská obec mohla, žiaľ, do značnej miery 

cítiť, že na jej názore nezáleží a nie je podstatný. Takéto správanie a vyjadrovanie je 

neprijateľné a vážnosť situácie umocňuje fakt, že daná situácia bola vytvorená vrcholnými 

predstaviteľmi Slovenskej republiky. 

„Situácia však dala pocítiť všetkým nám, že študentská obec sa vie spojiť pre dobrú 

vec a vždy bude stáť na strane pravdy.“ 

Rok 2023 bol plný turbulentných udalostí, v rámci ktorých sme obhajovali študentský 

hlas na národnej a aj nadnárodnej úrovni. Dovoľte mi povedať, že bez nenahraditeľného tímu 

mladých ľudí, ktorí tvoria Študentskú radu vysokých škôl, by nič z uvedeného nebolo možné. 

 

Ďakujem a prajem Študentskej rade vysokých škôl všetko dobré aj v roku 2024. 

 

 Zuzana Hozlárová 

 Predsedníčka ŠRVŠ
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1 Úvod 

 

1.1 Právna úprava ŠRVŠ 

Študentská rada vysokých škôl (ďalej len „ŠRVŠ“) je jedna z oficiálnych, zákonom 

ustanovených vysokoškolských reprezentácií. Právna legitimita ŠRVŠ je upravená v § 107 ods. 

1 písm. b) a § 107 ods. 4 zákona č. 131/2002 Z. z. o vysokých školách (ďalej len 

„vysokoškolský zákon“). Ďalšími dvomi vysokoškolskými reprezentáciami sú Slovenská 

rektorská konferencia a Rada vysokých škôl. 

ŠRVŠ združuje študentských delegátov a delegátky vysokých škôl so sídlom na 

Slovensku, a to verejných, štátnych aj súkromných. Delegáti a delegátky zastupujú záujmy 

študentstva jednotlivých vysokých škôl. V súlade s § 107 ods. 4 vysokoškolského zákona môžu 

byť členmi a členkami ŠRVŠ len študenti a študentky, a to bez ohľadu na stupeň či formu štúdia, 

študijný odbor či program.  

Podľa § 107 ods. 4 vysokoškolského zákona sa za každú vysokú školu volí jeden delegát 

alebo jedna delegátka na 2000 študentov a študentiek, ďalej za každú vysokú školu je 

delegátkou alebo delegátom jeden študent alebo jedna študentka volená študentskou časťou 

akademického senátu vysokej školy. 

1.2 Ciele a poslanie ŠRVŠ 

ŠRVŠ ako študentská reprezentácia s najvyššou legitimitou háji a presadzuje potreby 

študentského života na Slovensku. ŠRVŠ sa venuje rozličným otázkam štúdia na slovenských 

vysokých školách, ktoré sa týkajú študentstva, teda monitoruje kvalitu priebehu štúdia, vzťahy 

medzi aktérmi vysokoškolského vzdelávania, akademický úspech študentiek a študentov. ŠRVŠ 

sa venuje aj zabezpečovaniu možností aktívnej a zmysluplnej participácie študentstva na chode 

a riadení inštitúcií terciárneho vzdelávania. ŠRVŠ rieši aj dostupnosť a kvalitu študentského 

ubytovania či iných sociálnych služieb. 

ŠRVŠ sa snaží o aktívnu participáciu na tvorbe a pripomienkovaní politík týkajúcich sa 

vysokých škôl, a tak prispieva k tvorbe podnetného a rozvíjajúceho prostredia vo vzdelávaní, 

výskume či v ďalšej činnosti zveľaďujúcej vedomostnú a občiansku spoločnosť. ŠRVŠ 

komunikuje so svojimi partnermi na národnej i medzinárodnej úrovni s cieľom prechovávať 

dobré meno ŠRVŠ. Hlavným cieľom ŠRVŠ je pracovať pre dosahovanie spokojnosti 

a úspešnosti študentstva, ako aj celého akademického prostredia.



 

 

Výročná správa o činnosti a hospodárení ŠRVŠ za rok 2023 

14 

2 Orgány ŠRVŠ 

 

2.1 Organizačná štruktúra ŠRVŠ 

 ŠRVŠ má ustanovenú svoju vnútornú štruktúru vnútornými predpismi, Štatútom ŠRVŠ, 

Rokovacím poriadkom ŠRVŠ a Etickým kódexom ŠRVŠ. ŠRVŠ má v súlade s čl. 8 ods. 1 písm. 

b) Štatútu ŠRVŠ svojho predsedu alebo svoju predsedníčku a stále kolektívne orgány. 

2.2 Stále orgány ŠRVŠ 

 

2.2.1 Valné zhromaždenie ŠRVŠ 

Rok 2023 patril z temporálneho hľadiska do volebného obdobia 2021 – 2024. 

Najvyšším orgánom ŠRVŠ je Valné zhromaždenie ŠRVŠ (ďalej aj „valné 

zhromaždenie“), ktoré zahŕňa všetkých volených delegátov a delegátky vysokých škôl na 

Slovensku, ktorým vznikol mandát delegáta alebo delegátky v súlade s čl. 3 ods. 2 Štatútu 

ŠRVŠ. Valné zhromaždenie zasadá minimálne štyrikrát v akademickom roku podľa čl. 10 ods. 

1 Štatútu ŠRVŠ a pravidelne prijíma uznesenia nadpolovičnou väčšinou hlasov prítomných 

delegátok a delegátov v súlade s čl. 11 ods. 3 Štatútu ŠRVŠ. Mandát delegáta alebo delegátky 

vysokej školy v ŠRVŠ je trojročné podľa čl. 4 ods. 1 Štatútu ŠRVŠ. 

Valné zhromaždenie volí svojich zástupcov a zástupkyne do orgánov ŠRVŠ. ŠRVŠ 

podľa § 7 ods. 1 zákona č. 269/2018 Z. z. o zabezpečovaní kvality vysokoškolského vzdelávania 

a o zmene a doplnení zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o zabezpečovaní kvality“) 

prislúcha navrhovať dve osoby do výkonnej rady Slovenskej akreditačnej agentúry pre vysoké 

školstvo (ďalej len „SAAVŠ“). V súlade s čl. 28a Rokovacieho poriadku ŠRVŠ pred 

navrhnutím samotných osôb uskutoční priamu voľbu na svojom riadnom alebo mimoriadnom 

zasadnutí. 

ŠRVŠ je v súlade s § 3 ods. 2 písm. b) zákona č. 396/2012 Z. z. o Fonde na podporu 

vzdelávania (ďalej len „zákon o fonde“) oprávnené navrhovať a vymenovať svojich zástupcov 

a zástupkyne v rade Fondu na podporu vzdelávania v počte tri podľa podmienok v uvedenom 

paragrafe zákona o fonde. ŠRVŠ vymedzuje navrhovanie a vymenovanie členiek a členov rady 

Fondu na podporu vzdelávania v čl. 28 Rokovacieho poriadku ŠRVŠ.  
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2.2.2 Zasadnutia valného zhromaždenia v roku 2023 v číslach 

V roku 2023 sa uskutočnili štyri riadne zasadnutia valného zhromaždenia. Dôležité 

údaje týkajúce sa zasadnutí valného zhromaždenia zobrazuje tab. 1 nižšie. 

 

Tab. 1 Zasadnutia valného zhromaždenia v roku 2023 v číslach 

Termín Miesto 
Počet 

mandátov 

Počet 

zúčastnených 

Počet 

ospravedlnených 

8. – 12. február 
Hotel Modena, 

Bratislava 
79 69 12 

11. – 14. máj 
Hotel Satel, 

Poprad 
70 49 21 

5. – 8. október 
Hotel Elite, 

Nová Dubnica 
76 64 12 

7. – 10. 

december 

Hotel Jánošík, 

Liptovský Mikuláš 
79 55 28 

 

2.2.3 Predsedníctvo Valného zhromaždenia ŠRVŠ 

Rok 2023 patril z temporálneho hľadiska do funkčného obdobia Predsedníctva Valného 

zhromaždenia ŠRVŠ 2021 – 2024. 

Predsedníctvo Valného zhromaždenia ŠRVŠ (ďalej aj „predsedníctvo valného 

zhromaždenia“) je kolektívnym orgánom ŠRVŠ, ktorý je tvorený predsedníčkou alebo 

predsedom a podpredsedníčkou alebo podpredsedom valného zhromaždenia. Predsedníctvo 

valného zhromaždenia zabezpečuje administráciu mandátov delegátok a delegátov vysokých 

škôl v ŠRVŠ, komunikáciu s vysokými školami vo veciach týkajúcich sa mandátov delegátok 

a delegátov, ako aj organizáciu zasadnutí valného zhromaždenia. 

Predsedníctvo valného zhromaždenia je volené na ustanovujúcom zasadnutí v danom 

volebnom období delegátok a delegátov vysokých škôl v ŠRVŠ. Voľba predsedníčky alebo 

predsedu a podpredsedníčky alebo podpredsedu valného zhromaždenia sa riadi čl. 27 

Rokovacieho poriadku ŠRVŠ. Funkčné obdobie predsedníctva valného zhromaždenia je 

trojročné, zhodné s volebným obdobím valného zhromaždenia. 
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2.2.4 Predseda ŠRVŠ 

 V roku 2023 plynulo funkčné obdobie predsedníčky 2022 – 2025. 

Predseda alebo predsedníčka ŠRVŠ (ďalej aj „predseda“ alebo „predsedníčka“) 

predstavuje samostatný orgán, ktorý napĺňa exekutívnu aj reprezentačnú funkciu ŠRVŠ voči 

verejnosti a partnerom ŠRVŠ. Predseda rokuje s partnerskými organizáciami a inštitúciami, 

uzatvára s nimi dohody, podáva podnety jednotlivým orgánom ŠRVŠ na prerokovanie 

a riešenie. Predseda taktiež zodpovedá za finančné záležitosti ŠRVŠ, rozpočet a hospodárenie, 

venuje sa aj ďalším problematikám súvisiacim so slovenským vysokoškolským prostredím. 

Predseda je aj členom Predsedníctva ŠRVŠ. 

 Predseda je spravidla volený na štvrtom zasadnutí valného zhromaždenia v príslušnom 

volebnom období delegátok a delegátov vysokých škôl v ŠRVŠ. Funkčné obdobie predsedu je 

trojročné. Voľba predsedníčky alebo predsedu sa riadi čl. 26 Rokovacieho poriadku ŠRVŠ. 

2.2.5 Predsedníctvo ŠRVŠ 

Rok 2023 patril z temporálneho hľadiska do funkčného obdobia Predsedníctva ŠRVŠ 

2022 – 2025. 

Predsedníctvo ŠRVŠ (ďalej aj „predsedníctvo“) je v súlade s čl. 17 a s čl. 19 Štatútu 

ŠRVŠ tvorené: 

• predsedom, 

• podpredsedom ŠRVŠ pre vnútorné záležitosti, 

• podpredsedom ŠRVŠ pre zahraničné záležitosti a medzinárodnú spoluprácu, 

• podpredsedom ŠRVŠ pre mládež a šport, 

• podpredsedom ŠRVŠ pre akademické záležitosti, 

• podpredsedom ŠRVŠ pre sociálne záležitosti, 

• podpredsedom ŠRVŠ pre vzťahy s verejnosťou, 

• podpredsedom ŠRVŠ pre zabezpečovanie kvality, 

• podpredsedom ŠRVŠ pre doktorandské štúdium. 

Predsedníctvo má deväť členiek a členov. Každá členka a každý člen predsedníctva 

napĺňa povinnosti a úlohy, ktoré prislúchajú predmetnej pozícii v súlade s čl. 19 Štatútu ŠRVŠ 

a s určenou pracovnou náplňou. Funkčné obdobie predsedníctva je trojročné a začína plynúť 

od zvolenia členiek a členov predsedníctva na štvrtom riadnom zasadnutí valného 
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zhromaždenia v súlade s čl. 25 Rokovacieho poriadku ŠRVŠ; zhoduje sa s funkčným obdobím 

predsedníčky alebo predsedu. 

2.2.6 Kontrolná rada ŠRVŠ 

Rok 2023 patril z temporálneho hľadiska do funkčného obdobia Kontrolnej rady ŠRVŠ 

2021 – 2024. 

Valné zhromaždenie volí členky a členov Kontrolnej rady ŠRVŠ (ďalej aj „kontrolná 

rada“) v počte päť. Kontrolná rada vykonáva revíznu a odporúčaciu činnosť v otázkach 

fungovania orgánov ŠRVŠ, hospodárenia, napĺňania poslania a záväzkov ŠRVŠ, na ktorých sa 

uznesie valné zhromaždenie. Práca kontrolnej rady je vymedzená v čl. 21 Štatútu ŠRVŠ a voľba 

členiek a členov kontrolnej rady sa riadi čl. 28 Rokovacieho poriadku ŠRVŠ. Kontrolná rada 

má svojho predsedu alebo svoju predsedníčku, ktorého alebo ktorú si volia členky a členovia 

kontrolnej rady. Funkčné obdobie členiek a členov kontrolnej rady je zhodné s volebným 

obdobím delegátok a delegátov vysokých škôl v ŠRVŠ. 

2.2.7 Právna komisia ŠRVŠ 

Rok 2023 patril z temporálneho hľadiska do funkčného obdobia Kontrolnej rady ŠRVŠ 

2021 – 2024. 

Valné zhromaždenie volí členky a členov Právnej komisie ŠRVŠ (ďalej aj „právna 

komisia“). Právna komisia je stálym kolektívnym orgánom ŠRVŠ, ktorý má päť členiek 

a členov. Predsedníčkou alebo predsedom právnej komisie je spravidla podpredseda alebo 

podpredsedníčka ŠRVŠ pre vnútorné záležitosti. Právna komisia vykonáva kontrolnú činnosť 

súvisiacu so zosúlaďovaním fungovania ŠRVŠ s aktuálnym právnym stavom, vyjadruje sa 

k podnetom delegátok a delegátov či orgánov ŠRVŠ, posudzuje právne otázky a vyjadruje sa 

k nim. Práca kontrolnej rady je vymedzená v čl. 13 Štatútu ŠRVŠ a voľba členiek a členov 

právnej komisie sa riadi čl. 28 Rokovacieho poriadku ŠRVŠ. Funkčné obdobie členiek a členov 

právnej komisie je zhodné s volebným obdobím delegátok a delegátov vysokých škôl v ŠRVŠ. 

2.2.8  Etická komisia ŠRVŠ 

Etická komisia ŠRVŠ (ďalej aj „etická komisia) má sedem členov a jeho zloženie je 

špecifikované v Etickom kódexe ŠRVŠ, ktorý bol prijatý valným zhromaždením na jeho 

zasadnutí dňa 9. decembra 2023. Etický kódex ŠRVŠ definuje činnosť a právomoci etickej 

komisie. Etická komisia prijíma a posudzuje podnety o podozrení zo spáchania deliktu 
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delegátkami a delegátmi, v závere konania o podnete vydáva svoje stanovisko a navrhne 

prípadné nápravné opatrenie pre dotknutú osobu. Členky a členovia etickej komisie budú volení 

na prvom zasadnutí valného zhromaždenia v roku 2024, preto v roku 2023 etická komisia ešte 

nevykazovala žiadnu činnosť. Viac informácií sa o jej pôsobení uvedie vo výročnej správe 

o činnosti ŠRVŠ za rok 2024. 

2.2.9 Zbor poradcov ŠRVŠ 

Zbor poradcov ŠRVŠ (ďalej aj „zbor poradcov“) je poradný orgán tvorený osobnosťami, 

ktorých expertíza súvisí s pôsobnosťou ŠRVŠ, jej cieľmi a poslaním. Členky a členov zboru 

poradcov vymenúva predseda alebo predsedníčka na základe predchádzajúceho návrhu. 

Právomoci zboru poradcov sa vymedzujú čl. 16a Štatútu ŠRVŠ. Funkčné obdobie členiek 

a členov zboru poradcov je zhodné s funkčným obdobím predsedníčky alebo predsedu, ktorá 

alebo ktorý ich do funkcie vymenoval. 

2.2.10 Rada pre kvalitu vzdelávania pri ŠRVŠ 

Rada pre kvalitu vzdelávania pri ŠRVŠ (ďalej len „rada pre kvalitu vzdelávania“) je 

poradný orgán ŠRVŠ, ktorý rieši otázky kvality vysokoškolského vzdelávania. Rada pre kvalitu 

vzdelávania pripomienkuje a tvorí strategické dokumenty týkajúce sa zabezpečovania 

a rozvíjania kvality vysokoškolského vzdelávania. Jej stálymi členmi sú podpredseda alebo 

podpredsedníčka ŠRVŠ pre zabezpečovanie kvality, podpredseda alebo podpredsedníčka ŠRVŠ 

pre akademické záležitosti či ďalšie členky alebo ďalší členovia predsedníctva. Členkou a 

členom rady pre kvalitu vzdelávania sa môže stať akákoľvek osoba pôsobiaca mimo ŠRVŠ, 

ktorej skúsenosti sú relevantné pre činnosť predmetnej rady. Pracovnú náplň rady pre kvality 

vzdelávania upravuje čl. 20a Štatútu ŠRVŠ. 

2.2.11 Ďalšie orgány ŠRVŠ a pracovné skupiny 

 V súlade s čl. 16a Štatútu ŠRVŠ je možné, aby ŠRVŠ ustanovila ďalšie poradné komisie 

či vytvorila pozície koordinátora alebo koordinátorky pre určitú oblasť pôsobnosti ŠRVŠ. 

Z prirodzenej spolupráce a partnerstiev ŠRVŠ s relevantnými orgánmi štátnej správy vyplýva 

ŠRVŠ členstvo v určitých komisiách. Medzi takéto komisie a ustanovené pozície patria: 

• pozícia koordinátora pre Erasmus+ a ďalšie zahraničné mobility v rámci ŠRVŠ, 

• pozícia koordinátora pre internacionalizáciu a podporu štúdia zahraničných 

študentov v rámci ŠRVŠ, 
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• pozícia administrátora webového sídla ŠRVŠ, 

• členstvo v Rade ministra na podporu štúdia študentov vysokých škôl 

(Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky, ďalej len 

„ministerstvo školstva“). 

V súlade s čl. 20 Štatútu ŠRVŠ môže predsedníctvo zriadiť pracovné skupiny, ktoré sa 

venujú problematikám relevantným pre pôsobnosť ŠRVŠ. Jednotlivé pracovné skupiny vedú 

členky a členovia predsedníctva. V roku 2023 boli zriadené nasledovné pracovné skupiny: 

• v rámci agendy podpredsedu ŠRVŠ pre vnútorné záležitosti: 

o pracovná skupina pre vnútorné fungovanie; 

 

• v rámci agendy podpredsedu/podpredsedníčky ŠRVŠ pre zahraničné 

záležitosti a medzinárodnú spoluprácu: 

o pracovná skupina pre podporu internacionalizácie; 

o pracovná skupina pre zahraničné záležitosti; 

 

• v rámci agendy podpredsedu ŠRVŠ mládež a šport: 

o pracovná skupina pre podporu mládeže; 

o pracovná skupina pre podporu športu; 

 

• v rámci agendy podpredsedu/podpredsedníčky ŠRVŠ pre akademické 

záležitosti: 

o pracovná skupina pre študentskú samosprávu na VŠ; 

 

• v rámci agendy podpredsedníčky ŠRVŠ pre sociálne záležitosti: 

o pracovná skupina pre duševné zdravie, poradenské centrá, prevenciu 

sexuálneho obťažovania na VŠ; 

o pracovná skupina pre dopravné zľavy a ubytovanie; 

 

• v rámci agendy podpredsedníčky ŠRVŠ pre vzťahy s verejnosťou: 

o pracovná skupina pre propagáciu; 

 

• v rámci agendy podpredsedníčky ŠRVŠ pre zabezpečovanie kvality: 

o  pracovná skupina pre zabezpečovanie kvality; 
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• v rámci agendy podpredsedu ŠRVŠ pre doktorandské štúdium: 

o pracovná skupina pre doktorandské štúdium. 

Zodpovednými za jednotlivé pracovné skupiny sú členky a členovia predsedníctva, 

ktorým prislúchajú príslušné agendy. 

2.3 Orgány zabezpečujúce priebeh zasadnutí valného zhromaždenia 

 

2.3.1 Volebná komisia 

Volebná komisia je nestály orgán ŠRVŠ, ktorý má tri členky alebo troch členov. Činnosť 

volebnej komisie sa uskutočňuje v rámci riadnych prezenčných zasadnutí valného 

zhromaždenia, ktorá zahŕňa administráciu volebných aktov, návrhových listín, záznamov 

o hlasovaní či kontrolu uznášaniaschopnosti. Pracovnú náplň vymedzuje čl. 12 Štatútu ŠRVŠ 

a čl. 18 Rokovacieho poriadku ŠRVŠ; voľba členiek a členov volebnej komisie sa riadi čl. 7 

Rokovacieho poriadku ŠRVŠ. 

2.3.2 Zapisovateľ na zasadnutí valného zhromaždenia 

V súlade s čl. 22 Rokovacieho poriadku ŠRVŠ zo zasadnutí valného zhromaždenia 

vzniká zápisnica. Úlohou zapisovateľa alebo zapisovateľky je zaznamenávať obsah 

a následnosť uskutočnených bodov programu na zasadnutí valného zhromaždenia. Zapisovateľ 

alebo zapisovateľka sa volí alebo určuje na začiatku každého zasadnutia valného zhromaždenia 

v súlade s čl. 7 ods. 1 Rokovacieho poriadku ŠRVŠ. 

2.3.3 Overovatelia zápisnice zo zasadnutí valného zhromaždenia 

V súlade s čl. 22 Rokovacieho poriadku ŠRVŠ zo zasadnutí valného zhromaždenia 

vzniká zápisnica. Úlohou overovateľa a overovateľky danej zápisnice je kontrolovať súlad 

záznamu s reálnym stavom prebehnutého zasadnutia, t. j. či záznam v zápisnici zodpovedá 

uskutočneným bodom programu zasadnutia. Overovatelia/ovetovateľky sa volia na začiatku 

každého zasadnutia valného zhromaždenia podľa čl. 7 ods. 1 Rokovacieho poriadku ŠRVŠ. 

2.3.4 Inštitút dôveryhodnej osoby 

Na každom riadnom prezenčnom zasadnutí valného zhromaždenia v súlade s čl. 23 

Rokovacieho poriadku predsedajúca alebo predsedajúci určí dve dôveryhodné osoby, ktorých 

úlohou je zaznamenávať a riešiť prípadné porušenia pravidiel slušného, spoločenského 
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a etického správania na zasadnutiach valného zhromaždenia. Pôsobnosť dôveryhodných osôb 

vymedzuje Stanovisko ŠRVŠ o nedovolenom správaní. 
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3 Personálne obsadenie ŠRVŠ 

 

3.1 Stále orgány ŠRVŠ 

 

3.1.1 Predsedníctvo valného zhromaždenia vo volebnom období 2021 – 2024 

Predsedníčka valného zhromaždenia 

• Alexandra CIESAROVÁ, 

o delegátka v ŠRVŠ za UNIZA, pozíciu zastáva od 8. októbra 2022. 

Podpredsedníčka valného zhromaždenia 

• Izabela TREPÁČOVÁ, 

o delegátka v ŠRVŠ za STU, pozíciu zastáva od 8. októbra 2022. 

3.1.2 Predsedníčka vo funkčnom období 2022 – 2025 

Predsedníčka ŠRVŠ 

• Zuzana HOZLÁROVÁ, 

o delegátka v ŠRVŠ za UK, pozíciu zastáva od 8. októbra 2022. 

3.1.3 Predsedníctvo vo funkčnom období 2022 – 2025 

Predsedníčka ŠRVŠ 

• Zuzana HOZLÁROVÁ, 

o delegátka v ŠRVŠ za UK, 

o na pozíciu predsedníčky bola zvolená 8. októbra 2022, 

o mandát predsedníčky vykonáva od 8. decembra 2022. 

Podpredseda ŠRVŠ pre vnútorné záležitosti 

• Armand MAJER, 

o delegát v ŠRVŠ za UMB, 

o pozíciu podpredsedu zastával od 20. júna 2022, 

o v ďalšom funkčnom období predsedníctva (2022 – 2025) bol za podpredsedu 

znovuzvolený 8. októbra 2022, 
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o mandát podpredsedu v súčasnom funkčnom období vykonáva od 8. decembra 

2022. 

Podpredseda ŠRVŠ pre zahraničné záležitosti a medzinárodnú spoluprácu 

• Daniel BELLUŠ, 

o delegát v ŠRVŠ za UPJŠ, 

o na pozíciu podpredsedu bol zvolený 8. októbra 2022, 

o od 20. novembra 2023 bol podpredsedom v demisii, 

o mandát podpredsedu vykonával od 8. decembra 2022 do svojej demisie 9. 

decembra 2023. 

 

• Viktória ADAMKOVIČOVÁ, 

o delegátka v ŠRVŠ za TUKE, 

o na pozíciu podpredsedníčky bola zvolená 9. decembra 2023, 

o mandát podpredsedníčky vykonáva od 9. decembra 2023. 

Podpredseda ŠRVŠ pre mládež a šport 

• Marek VOJTKO, 

o delegát v ŠRVŠ za UKF, 

o na pozíciu podpredsedu bol zvolený 10. decembra 2022, 

o mandát podpredsedu vykonáva od 10. decembra 2022. 

Podpredseda ŠRVŠ pre akademické záležitosti 

• Adam KALINA, 

o delegát v ŠRVŠ za STU, 

o pozíciu podpredsedu zastával od 20. júna 2022, 

o v ďalšom funkčnom období predsedníctva (2022 – 2025) bol za podpredsedu 

znovuzvolený 8. októbra 2022, 

o mandát podpredsedu vykonával od 8. decembra 2022 do 7. októbra 2023, 

o 9. marca 2023 podal demisiu. 

 

• Paulína MIKLOVÁ, 

o delegátka v ŠRVŠ za BISLA, 
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o na pozíciu podpredsedníčky bola zvolená 7. októbra 2023, 

o mandát podpredsedníčky vykonáva od 7. októbra 2023. 

Podpredsedníčka ŠRVŠ pre sociálne záležitosti 

• Lucia SPODNIAKOVÁ, 

o delegátka v ŠRVŠ za UKF, 

o pozíciu podpredsedníčky zastávala od 20. júna 2022, 

o v ďalšom funkčnom období predsedníctva (2022 – 2025) bola za 

podpredsedníčku znovuzvolená 8. októbra 2022, 

o mandát podpredsedníčky v súčasnom funkčnom období vykonáva od 8. 

decembra 2022. 

Podpredsedníčka ŠRVŠ pre vzťahy s verejnosťou 

• Júlia KUBALCOVÁ, 

o delegátka v ŠRVŠ za STU, 

o na pozíciu podpredsedníčky bola zvolená 8. októbra 2022, 

o mandát podpredsedníčky vykonáva od 8. decembra 2022. 

Podpredsedníčka ŠRVŠ pre zabezpečovanie kvality 

• Paula HÖHROVÁ, 

o delegátka v ŠRVŠ za UNIZA, 

o pozíciu podpredsedníčky zastávala od 20. júna 2022, 

o v ďalšom funkčnom období predsedníctva (2022 – 2025) bola za 

podpredsedníčku znovuzvolená 8. októbra 2022, 

o mandát podpredsedníčky v súčasnom funkčnom období vykonáva od 8. 

decembra 2022. 

Podpredseda ŠRVŠ pre doktorandské štúdium 

• Matej ŠURÁNEK, 

o delegát v ŠRVŠ za UMB, 

o pozíciu podpredsedu zastával od 20. júna 2022, 
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o v ďalšom funkčnom období predsedníctva (2022 – 2025) bol za podpredsedu 

znovuzvolený 8. októbra 2022, 

o mandát podpredsedu v súčasnom funkčnom období vykonáva od 8. decembra 

2022. 

3.1.4 Kontrolná rada vo volebnom období 2021 – 2024 

Predseda/predsedníčka kontrolnej rady 

• Pozícia k 31. 12. 2023 neobsadená 

Členky a členovia kontrolnej rady 

• Martin DURÁNIK, 

o delegát v ŠRVŠ za UPJŠ, 

o za člena kontrolnej rady bol zvolený v januári 2022. 

 

• Alexandra FLOREKOVÁ, 

o delegátka v ŠRVŠ za EUBA, 

o za členku kontrolnej rady bola zvolená v januári 2022. 

 

• Dominika NÁDASKÁ, 

o delegátka v ŠRVŠ za UK, 

o za členku kontrolnej rady bola zvolená v januári 2022. 

 

• Martin PUKANEC, 

o delegát v ŠRVŠ za STU, 

o za člena kontrolnej rady bol zvolený v januári 2022, 

o členstva sa vzdal 29. apríla 2023. 

 

• Matúš SURMAJ, 

o delegát v ŠRVŠ za TUKE, 

o za člena kontrolnej rady bol zvolený v máji 2022, 

o mandát delegáta a členstvo mu zaniklo v októbri 2023. 

 

• Ester TOMAJKOVÁ, 
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o delegátka v ŠRVŠ za UPJŠ, 

o za členku kontrolnej rady bola zvolená v januári 2022 

3.1.5 Právna komisia vo volebnom období 2021 – 2024 

Predseda právnej komisie 

• Armand MAJER, 

o pozíciu predsedu právnej komisie zastával od 20. júna 2022 vo funkčnom 

období predsedníctva 2019 – 2022, 

o pozíciu predsedu právnej komisie zastáva od 8. decembra 2022 vo funkčnom 

období predsedníctva 2022 – 2025. 

Členky a členovia právnej komisie 

• Tomáš ČOREJ, 

o delegát v ŠRVŠ za BISLA, 

o za člena právnej komisie bol zvolený 9. decembra 2022. 

 

• Adam HOMOĽA, 

o delegát v ŠRVŠ za UK, 

o za člena právnej komisie bol zvolený v januári 2022, 

o mandát delegáta a členstvo v právnej komisii mu zaniklo v júli 2023. 

 

• Daniela HRUŠOVSKÁ, 

o delegátka v ŠRVŠ za TRUNI, 

o za členku právnej komisie bola zvolená 9. decembra 2022. 

 

• Nicole MAKÓOVÁ, 

o delegátka v ŠRVŠ za TRUNI, 

o za členku právnej komisie bola zvolená 9. decembra 2022. 

 

• Patrik PRÍSTUPNÝ, 

o delegát v ŠRVŠ za UK, 

o za člena právnej komisie bol zvolený 7. októbra 2023. 
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3.1.6 Zbor poradcov vo funkčnom období 2022 – 2025 

Za členov zboru poradcov boli dňa 19. júla 2023 vymenovaní: 

• Anton CVIK, bývalý podpredseda ŠRVŠ pre mládež a šport; 

• Danyil TSYBULKO, bývalý koordinátor ŠRVŠ pre internacionalizáciu a podporu 

štúdia zahraničných študentov. 

Uvedené osoby sú k 31. decembru 2023 jedinými členmi zboru poradcov. 

3.1.7 Rada pre kvalitu vzdelávania 

Členmi a členkami rady pre kvalitu vzdelávania v roku 2023 boli: 

• Paula HÖHROVÁ 

o členka rady od 20. júna 2022 

 

• Adam KALINA 

o člen rady od 8. decembra 2022 do 7. októbra 2023 

 

• Paulína MIKLOVÁ 

o členka rady od 7. októbra 2023 

 

3.1.8 Koordinátorka ŠRVŠ pre Erasmus+ a ďalšie zahraničné mobility 

• Viktória ADAMKOVIČOVÁ, delegátka v ŠRVŠ za TUKE 

o pozíciu koordinátorky zastávala od 7. októbra 2023 do 9. decembra 2023 

3.1.9 Koordinátor ŠRVŠ pre internacionalizáciu a podporu zahraničných študentov 

• Danyil TSYBULKO, delegát v ŠRVŠ za TRUNI 

o pozíciu koordinátora zastával od januára 2022 do júna 2023 

3.1.10 Administrátor webového sídla ŠRVŠ 

• Juraj BRODNIANSKY, delegát v ŠRVŠ za STU 

o pozíciu administrátora zastával od januára 2022 do decembra 2023
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3.2 Orgány zabezpečujúce priebeh zasadnutí valného zhromaždenia 

 

3.2.1 Zasadnutie valného zhromaždenia v termíne 8. – 12. február 2023 

Hotel Modena, Bratislava 

Volebná komisia 

Predsedníčka volebnej komisie 

• Laura BLAŽÍČKOVÁ, delegátka v ŠRVŠ za UVLF 

Členky a člen volebnej komisie 

• Alexandra JAŠURKOVÁ, delegátka v ŠRVŠ za PEVŠ 

• Melina KORČOK, delegátka v ŠRVŠ za SPU (od 10. do 12. februára 2023) 

• Robert PIPTA, delegát v ŠRVŠ za UPJŠ (od 8. do 10. februára 2023) 

Zapisovateľ 

• Armand MAJER, delegát v ŠRVŠ za UMB 

Overovateľ a overovateľka zápisnice 

• Agáta KALAFUSOVÁ, delegátka v ŠRVŠ za UMB 

• Matej ŠURÁNEK, delegát v ŠRVŠ za UMB 

Inštitút dôveryhodnej osoby 

• Štefan MIKLA, delegát v ŠRVŠ za UKF 

• Ester TOMAJKOVÁ, delegátka v ŠRVŠ za UPJŠ 

3.2.2 Zasadnutie valného zhromaždenia v termíne 11. – 14. máj 2023 

Hotel Satel, Poprad 

Volebná komisia 

Predsedníčka volebnej komisie 

• Alexandra JAŠURKOVÁ, delegátka v ŠRVŠ za PEVŠ 
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Členka a členovia volebnej komisie 

• Matúš LUKAČKA, delegát v ŠRVŠ za TnUAD (od 11. do 13. mája 2023) 

• Vincent ORLOVSKÝ, delegát v ŠRVŠ za TUKE 

• Ester TOMAJKOVÁ, delegátka v ŠRVŠ za UPJŠ (od 11. do 13. mája 2023) 

Zapisovateľ 

• Marek VOJTKO, delegát v ŠRVŠ za UKF 

Overovateľ a overovateľka zápisnice 

• Agáta KALAFUSOVÁ, delegátka v ŠRVŠ za UMB 

• Miloš MARCINČÁK, delegát v ŠRVŠ za UVLF 

Inštitút dôveryhodnej osoby 

• Tamara FILOVÁ, delegátka v ŠRVŠ za TUZVO 

• Adam KLEPSATEL, delegát v ŠRVŠ za AOS 

3.2.3 Zasadnutie valného zhromaždenia v termíne 5. – 8. október 2023 

Hotel Elite, Nová Dubnica 

Volebná komisia 

Predsedníčka volebnej komisie 

• Daniela HRUŠOVSKÁ, delegátka v ŠRVŠ za TRUNI 

Členky volebnej komisie 

• Laura BLAŽÍČKOVÁ, delegátka v ŠRVŠ za UVLF 

• Tamara SMAHOVÁ, delegátka v ŠRVŠ za DTI (od 5. do 7. októbra 2023) 

• Ester TOMAJKOVÁ, delegátka v ŠRVŠ za UPJŠ (od 7. do 8. októbra 2023) 

Zapisovateľ 

• Armand MAJER, delegát v ŠRVŠ za UMB 

Overovateľ a overovateľka zápisnice 

• Andrej DORUŠINEC, delegát v ŠRVŠ za STU 

• Paulína MIKLOVÁ, delegátka v ŠRVŠ za BISLA 
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Inštitút dôveryhodnej osoby 

• Nina KALIŠOVÁ, delegátka v ŠRVŠ za UCM 

• Miroslav MALINOVSKÝ, delegát v ŠRVŠ za UK 

3.2.4 Zasadnutie valného zhromaždenia v termíne 7. – 10. december 2023 

Hotel Jánošík, Liptovský Mikuláš 

Volebná komisia 

Predseda volebnej komisie 

• Vincent ORLOVSKÝ, delegát v ŠRVŠ za TUKE 

Členovia volebnej komisie 

• Matúš LUKAČKA, delegát v ŠRVŠ za TnUAD 

• Štefan MIKLA, delegát v ŠRVŠ za UKF 

Zapisovateľ 

• Armand MAJER, delegát v ŠRVŠ za UMB 

Overovatelia zápisnice 

• Miloš MARCINČÁK, delegát v ŠRVŠ za UVLF 

• Marek VOJTKO, delegát v ŠRVŠ za UKF 

Inštitút dôveryhodnej osoby 

• Tamara FILOVÁ, delegátka v ŠRVŠ za TUZVO 

• Miroslav MALINOVSKÝ, delegát v ŠRVŠ za UK
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4 Mandáty delegátov v roku 2023 

 V roku 2023 bolo v ŠRVŠ zastúpených 27 vysokých škôl, a to: 

I. Akadémia ozbrojených síl generála Milana Rastislava Štefánika v L. Mikuláši 

 

▪ Adam KLEPSATEL (mandát platný od januára 2022 do júla 2023) 

▪ Samuel SVRČEK (zvolený; mandát k 31. decembru 2023 ešte nevznikol) 

 

II. Akadémia policajného zboru v Bratislave 

 

▪ Noel LAHDO (mandát platný od decembra 2022) 

▪ Daniel MAJERSKÝ (mandát platný od januára 2022) 

 

III. Akadémia policajného zboru v Bratislave 

 

▪ Eva Sofia BANÍKOVÁ (zvolená; mandát k 31. decembru 2023 ešte nevznikol) 

▪ Matúš POLONEC (mandát platný od októbra 2023) 

 

IV. Bratislavská medzinárodná škola liberálnych štúdií 

 

▪ Tomáš ČOREJ (mandát platný od mája 2022) 

▪ Paulína MIKLOVÁ (mandát platný od februára 2023) 

 

V. Ekonomická univerzita v Bratislave 

 

▪ Tomáš ĎAĎO (mandát platný od mája 2023) 

▪ Alexandra FLOREKOVÁ (mandát platný od októbra 2022) 

▪ Radka KYTKOVÁ (mandát platný od mája 2023) 

▪ Anna PRÁŠILOVÁ (mandát platný od mája 2022) 

▪ Katarína STRAUSZOVÁ (mandáty platný od januára 2022 do februára 2023) 

▪ Adrián UDIČ (mandát platný od januára 2022 do decembra 2023) 

 

 



 

 

Výročná správa o činnosti a hospodárení ŠRVŠ za rok 2023 

32 

VI. Katolícka univerzita v Ružomberku 

 

▪ Antónia CUPEROVÁ (mandát platný od októbra 2022 do augusta 2023) 

▪ Kristína HOLOMÁŇOVÁ (mandát platný od októbra 2022 do augusta 2023) 

▪ Kristína JURINOVÁ (mandát platný od októbra 2022 do augusta 2023) 

 

VII. Paneurópska vysoká škola v Bratislave 

 

▪ Alexandra JAŠURKOVÁ (mandát platný od januára 2022 do septembra 2023) 

▪ Michael KAPUSTA (mandát platný od decembra 2023) 

 

VIII. Prešovská univerzita v Prešove 

 

▪ Roman BARAN (mandát platný od januára 2022 do septembra 2023) 

▪ Františka BLAŠČÁKOVÁ (mandát platný od mája 2023) 

▪ Andrea FERENCOVÁ (mandát platný od mája 2023) 

▪ Stanislav HORNÍK (mandát platný od januára 2022) 

▪ Samuel IVANIČ (mandát platný od decembra 2023) 

▪ Daniel KAMENSKÝ (mandát platný od decembra 2023) 

▪ Natália KONKOĽOVÁ (mandát platný od januára 2022 do januára 2023) 

▪ Martin MAKARA (mandát platný od mája 2023) 

▪ Marek VACO (mandát platný od januára 2022 do augusta 2023) 

 

IX. Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre 

 

▪ Stanislava DROTÁROVÁ (mandát platný od februára 2023) 

▪ Maroš GERGEĽ (mandát platný od decembra 2022) 

▪ Melina KORČOK (mandát platný od januára 2022) 

▪ Peter WATTER (mandát platný od januára 2022) 

 

X. Slovenská technická univerzita v Bratislave 

 

▪ Juraj BRODNIANSKY (mandát platný od januára 2022 do decembra 2023) 

▪ Andrej DORUŠINEC (mandát platný od januára 2022) 
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▪ Adam KALINA (mandát platný od januára 2022) 

▪ Júlia KUBALCOVÁ (mandát platný od januára 2022 do januára 2024) 

▪ Martin PUKANEC (mandát platný od januára 2022) 

▪ Milan ŠVOLÍK (mandát platný od januára 2022) 

▪ Izabela TREPÁČOVÁ (mandát platný od januára 2022) 

 

XI. Slovenská zdravotnícka univerzita v Bratislave 

 

▪ Mária BUDAJOVÁ (mandát platný od januára 2022 do septembra 2023) 

▪ Radoslav HERIBAN (mandát platný od februára 2023) 

▪ Štefan KOVÁČ (mandát platný od januára 2023 do novembra 2023) 

 

XII. Technická univerzita v Košiciach 

 

▪ Viktória ADAMKOVIČOVÁ (mandát platný od februára 2023) 

▪ Tomáš ANDREJDES (mandát platný od decembra 2023) 

▪ Dominik KERESTEŠ (zvolený; mandát k 31. decembru 2023 ešte nevznikol) 

▪ Martin OLŠAV (mandát platný od januára 2022 do júna 2023) 

▪ Vincent ORLOVSKÝ (mandát platný od januára 2022) 

▪ Silvia PALGUTOVÁ (mandát platný od decembra 2023) 

▪ Kristína PRAMUKOVÁ (mandát platný od mája 2023) 

▪ Matúš SURMAJ (mandát platný od januára 2022 do októbra 2023) 

▪ Patrícia ŠTUNDOVÁ (mandát platný od januára 2022 do júla 2023) 

 

XIII. Technická univerzita vo Zvolene 

 

▪ Alex BUMBERA (mandát platný od decembra 2022) 

▪ Tamara FILOVÁ (mandát platný od januára 2022) 

▪ Michal MITZ (mandát platný od decembra 2023) 

▪ Daniel TOMČÍK (mandát platný od januára 2022 do augusta 2023) 

 

XIV. Trenčianska univerzita Alexandra Dubčeka v Trenčíne 

 

▪ Jaroslav BELÁS (mandát platný od mája 2023) 
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▪ Matúš LUKAČKA (mandát platný od mája 2023) 

▪ Erika SLOVÁKOVÁ (mandát platný od februára 2023) 

 

XV. Trnavská univerzita v Trnave 

 

▪ Daniela HRUŠOVSKÁ (mandát platný od decembra 2022) 

▪ Dominika M. KORITKOVÁ (mandát platný od januára 2022 do septembra 2023) 

▪ Nicole MAKÓOVÁ (mandát platný od januára 2022) 

▪ Alexandra MARUNIKAKOVÁ (mandát platný od decembra 2023) 

▪ Danyil TSYBULKO (mandát platný od januára 2022 do septembra 2023) 

 

XVI. Univerzita J. Selyeho v Komárne 

 

▪ František MACZIK (mandát platný od mája 2023) 

▪ Adrián ŽEMLIČKA (mandát platný od januára 2022) 

 

XVII. Univerzita Komenského v Bratislave 

 

▪ Šimon GABČO (zvolený; mandát k 31. decembru 2023 ešte nevznikol) 

▪ Adam HOMOĽA (mandát platný od januára 2022 do júla 2023) 

▪ Zuzana HOZLÁROVÁ (mandát platný od januára 2022) 

▪ Vendelín M. HOZZÁNK (zvolený; mandát k 31. decembru 2023 ešte nevznikol) 

▪ Matej CHUDÝ (mandát platný od októbra 2023) 

▪ Michaela KARDOHELYOVÁ (mandát platný od januára 2022 do februára 2023) 

▪ Simona LUPTÁKOVÁ (mandát platný od mája 2022) 

▪ Miroslav MALINOVSKÝ (mandát platný od februára 2023) 

▪ Michal MAZUR (mandát platný od mája 2023) 

▪ Dominika NÁDASKÁ (mandát platný od januára 2022) 

▪ Mário NEUSCHL (mandát platný od februára 2023 do novembra 2023) 

▪ Patrik PRÍSTUPNÝ (mandát platný od januára 2022) 

 

XVIII. Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre 

 

▪ Jakub BODORÍK (mandát platný od februára 2023) 
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▪ Radoslav KOSŤUN (mandát platný od januára 2022) 

▪ Štefan MIKLA (mandát platný od januára 2022) 

▪ Lucia SPODNIAKOVÁ (mandát platný od januára 2022) 

▪ Marek VOJTKO (mandát platný od januára 2022) 

 

XIX. Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici 

 

▪ Denis DULOVICS (mandát platný od decembra 2023) 

▪ Agáta KALAFUSOVÁ (mandát platný od februára 2023) 

▪ Armand MAJER (mandát platný od mája 2022) 

▪ Matej ŠURÁNEK (mandát platný od mája 2022) 

 

XX. Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach 

 

▪ Daniel BELLUŠ (mandát platný od januára 2022) 

▪ Martin DURÁNIK (mandát platný od januára 2022) 

▪ Magdalena PAKUŁA (mandát platný od januára 2022) 

▪ Róbert PIPTA (mandát platný od mája 2023) 

▪ Ester TOMAJKOVÁ (mandát platný od januára 2022) 

 

XXI. Univerzita sv. Cyrila a Metoda v Trnave 

 

▪ Nina KALIŠOVÁ (mandát platný od mája 2022) 

▪ Matej KUBÁK (mandát platný od októbra 2022) 

▪ Karin LEPETOVÁ (mandát platný od mája 2022) 

▪ Peter VOJTÍK (mandát platný od decembra 2022) 

 

XXII. Univerzita veterinárneho lekárstva a farmácie v Košiciach 

 

▪ Laura BLAŽÍČKOVÁ (mandát platný od januára 2022) 

▪ Miloš MARCINČÁK (mandát platný od decembra 2022) 
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XXIII. Vysoká škola ekonómie a manažmentu verejnej správy v Bratislave 

 

▪ Barbora ILLIKOVÁ (mandát platný od januára 2022 do februára 2023) 

▪ Simona JAKUBČÍKOVÁ (mandát platný od februára 2023) 

▪ Mária TURČANOVÁ (mandát platný od februára 2023) 

 

XXIV. Vysoká škola DTI 

 

▪ Sofia PRÍBELSZKÁ (zvolená; mandát k 31. decembru 2023 ešte nevznikol) 

▪ Barbora RIECKA (mandát platný od októbra 2023 do októbra 2023) 

▪ Tamara SMAHOVÁ (mandát platný od októbra 2023 do októbra 2023) 

 

XXV. Vysoká škola múzických umení v Bratislave 

 

▪ Zora BEZÁKOVÁ (mandát platný od decembra 2022 do februára 2023) 

 

XXVI. Vysoká škola výtvarných umení v Bratislave 

 

▪ Celestína MINICHOVÁ (mandát platný od februára 2023) 

 

XXVII. Žilinská univerzita v Žiline 

 

▪ Barbora BLAHOVÁ (mandát platný od mája 2023) 

▪ Alexandra CIESAROVÁ (mandát platný od januára 2022) 

▪ Kristián HOCKICKO (mandát platný od mája 2023) 

▪ Paula HÖHROVÁ (mandát platný od januára 2022) 

▪ Adam ŠKRVÁŇ (mandát platný od októbra 2022 do decembra 2023)
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5 Pracovné skupiny a ďalšie komisie 

 

5.1 Agenda podpredsedu ŠRVŠ pre vnútorné záležitosti 

Zodpovedný:   Armand MAJER 

 

(1) Pracovná skupina pre vnútorné fungovanie ŠRVŠ 

Zoznam členiek a členov: Kristián HOCKICKO 

Nicole MAKÓOVÁ 

Patrik PRÍSTUPNÝ 

5.2 Agenda podpredsedu/podpredsedníčky ŠRVŠ pre zahraničné záležitosti 

a medzinárodnú spoluprácu 

Zodpovedná/ý:  Daniel BELLUŠ (do 9. decembra 2023) 

    Viktória ADAMKOVIČOVÁ (od 9. decembra 2023) 

 

(1) Pracovná skupina pre podporu internacionalizácie  

Zoznam členiek a členov: Tomáš ČOREJ 

    Danyil TSYBULKO 

 

(2) Pracovná skupina pre zahraničné záležitosti 

Zoznam členiek a členov: Tomáš ČOREJ 

    Melina KORČOK 

    Ester TOMAJKOVÁ 

    Danyil TSYBULKO 

    Adrián UDIČ 

5.3 Agenda podpredsedu ŠRVŠ pre mládež a šport 

Zodpovedný:   Marek VOJTKO 

 

(1) Pracovná skupina pre podporu mládeže  

Zoznam členiek a členov: Matej KUBÁK 

Miroslav MALINOVSKÝ 
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    Alexandra MARUNIAKOVÁ 

    Štefan MIKLA 

    Ester TOMAJKOVÁ 

    Peter VOJTÍK 

 

(2) Pracovná skupina pre podporu športu 

Zoznam členiek a členov: Alexandra CIESAROVÁ 

    Tamara FILOVÁ 

    Vendelín Michal HOZZÁNK 

    Matej CHUDÝ 

    Adam KLEPSATEL 

    Radoslav KOSŤÚN 

    Miroslav MALINOVSKÝ 

    Michal MITZ 

    Samuel SVRČEK 

    Daniel TOMČÍK 

    Adrián UDIČ 

    Peter VOJTÍK 

5.4 Agenda podpredsedníčky/podpredsedu ŠRVŠ pre akademické záležitosti 

Zodpovedná/ý:  Adam KALINA (do 7. októbra 2023 

    Paulína MIKLOVÁ (od 7. októbra 2023) 

 

(1) Pracovná skupina pre študentskú samosprávu na VŠ 

Zoznam členiek a členov: Daniela HRUŠOVSKÁ 

Karin LEPETOVÁ 

    Matúš LUKAČKA 

Štefan MIKLA 

Nikola SEKEREŠOVÁ 

Ester TOMAJKOVÁ 

Adrián ŽEMLIČKA 
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5.5 Agenda podpredsedníčky ŠRVŠ pre sociálne záležitosti 

Zodpovedná:   Lucia SPODNIAKOVÁ 

 

(1) Pracovná skupina pre duševné zdravie, poradenské centrá, prevenciu sexuálneho 

obťažovania na VŠ 

Zoznam členiek a členov: Kristína JURÍNOVÁ 

    Radka KYTKOVÁ 

    Simona LUPTÁKOVÁ 

    Nicole MAKÓOVÁ 

    Michal MAZÚR 

    Paulína MIKLOVÁ 

    Mário NEUSCHL 

 

(2) Pracovná skupina pre dopravné zľavy a ubytovanie 

Zoznam členiek a členov: Kristína JURÍNOVÁ 

5.6 Agenda podpredsedníčky ŠRVŠ pre vzťahy s verejnosťou 

Zodpovedná:   Júlia KUBALCOVÁ 

 

(1) Pracovná skupina pre propagáciu ŠRVŠ 

Zoznam členiek a členov: Barbora BLAHOVÁ 

    Laura BLAŽÍČKOVÁ 

    Andrej DORUŠINEC 

    Denis DULOVICS 

    Tamara FILOVÁ 

    Simona JAKUBČÍKOVÁ 

    Agáta KALAFUSOVÁ 

    Nina KALIŠOVÁ 

    Miloš MARCINČÁK 

    Vincent ORLOVSKÝ  

    Matej ŠURÁNEK 

    Izabela TREPÁČOVÁ 

    Adrián ŽEMLIČKA 



 

 

Výročná správa o činnosti a hospodárení ŠRVŠ za rok 2023 

40 

5.7 Agenda podpredsedníčky ŠRVŠ pre zabezpečovanie kvality 

Zodpovedná:   Paula HÖHROVÁ 

 

(1) Pracovná skupina pre zabezpečovanie kvality 

Zoznam členiek a členov: Barbora BLAHOVÁ 

    Tomáš ĎAĎO 

    Kristián HOCKICKO 

    Zuzana HOZLÁROVÁ 

    Paula HÖHROVÁ 

    Agáta KALAFUSOVÁ 

    Paulína MIKLOVÁ 

    Peter VOJTÍK 

5.8 Agenda podpredsedu ŠRVŠ pre doktorandské štúdium 

Zodpovedný:   Matej ŠURÁNEK 

 

(1) Pracovná skupina pre doktorandské štúdium 

Zoznam členiek a členov: Stanislava DROTÁROVÁ 

    Melina KORČOK 

    Dominika NÁDASKÁ 

    Ester TOMAJKOVÁ 
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6 Zasadnutia Valného zhromaždenia ŠRVŠ1 

 

 Nasledujúca tabuľka sumarizuje obsahové zameranie jednotlivých zasadnutí Valného zhromaždenia ŠRVŠ. Okrem uvedeného obsahu sa 

na každom zasadnutí rieši: sumár práce predsedníctva za uplynulé obdobie, voľby do orgánov ŠRVŠ, zmeny vnútorných predpisov ŠRVŠ, otázky 

na predsedníctvo aj plány na nasledujúce mesiace. 

 

Tab. 2 Zasadnutie valného zhromaždenia, február 2023 

Termín Miesto Obsah Hostia 

8. 2. – 12. 2. 2023 Bratislava 

Aktivity študentstva medicíny, zdravotnícke 

vzdelávanie na Slovensku 
L. Banovčanová, prezidentka SloMSA 

Návrh zákazu nedeľného predaja – odmietnutie 

plošného obmedzenia nedeľného predaja 

a výzva na zváženie ďalších možností riešenia 

cieľovej problematiky 

 

Možnosti finančnej podpory študentstva – 

pôžičky 
M. Mlynár, predseda rady FNPV 

Možnosti aktívneho zapojenia študentstva do 

riadenia procesov na vysokých školách 

D. Musová, členka SloMSA 

T. Petras, člen SloMSA 

B. Lovász, člen výkonnej rady SAAVŠ 

Diskusia o aktuálnom stave rezortu 
J. Horecký, minister školstva 

M. Vysocký, riaditeľ sekcie VŠ na MŠVVaŠ 

 
1 Zo zasadnutí VZ ŠRVŠ boli vypracované zápisnice, ktoré sú verejne dostupné aj na webovom sídle ŠRVŠ. 
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Diskusia o duševnom zdraví, inovatívne 

nástroje starostlivosti o duševné zdravie 

Ľ. Šottník, odborník z Behaviorálneho a 

experimentálneho ekonomického tímu 

Ministerstva zdravotníctva SR 

Desatoro pre vysoké školy – tvorba odporúčaní 

pre rozvoj vysokého školstva na Slovensku 

 

Diskusia o Stratégii internacionalizácie 

vysokého školstva do roku 2030 

 

Diskusia o poradenských centrách na 

slovenských vysokých školách 

 

Predstavenie iniciatívy a možností spolupráce 

so ŠRVŠ 

J. Hrbáň, výkonný riaditeľ iniciatívy Klíma 

ťa potrebuje 

Voľba nominanta do výkonnej rady SAAVŠ 

Navrhnutí kandidáti: 

– L. Bacharová, lekárka, vedkyňa, 

vysokoškolská učiteľka (zvolená 

kandidátka) 

– J. Horváth, ekonóm, odborník na 

medzinárodné vzťahy, vysokoškolský učiteľ 

– A. Krupová, odborníčka na kvalitu 

vysokoškolského vzdelávania, riaditeľka 

kancelárie rektora TRUNI 

– J. Mojžišová, veterinárna lekárka, 

vedkyňa, vysokoškolská učiteľka 

Aktuálny stav vysokého školstva a spolupráca 

RVŠ so ŠRVŠ 
M. Putala, predseda RVŠ 
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Tab. 3 Zasadnutie valného zhromaždenia, máj 2023 

Termín Miesto Obsah Hostia 

11. 5. – 14. 5. 2023 Poprad 

Psychologické poradenstvo na vysokých 

školách 

 

Poslanie EP na Slovensku a v európskom 

spoločenstve, možnosti spolupráce ŠRVŠ 

s Kanceláriou EP na Slovensku 

R. Sermek, vedúci Kancelárie EP na 

Slovensku 

Zabezpečovanie kvality vysokoškolského 

vzdelávania 

 

Akademické senáty a ich fungovanie  

Akreditačné procesy a zabezpečovanie kvality 

vysokoškolského vzdelávania v súvislostiach 

komplexnej akreditácie študijných programov 

L. Bacharová, členka výkonnej rady SAAVŠ 

B. Lovász, člen výkonnej rady SAAVŠ 

Spôsoby reprezentácie slovenskej mládeže 

v zahraničí 

M. Salíni, mládežnícky delegát SR v 

Organizácii spojených národov 

Študentské prieskumy o kvalite 

vysokoškolského prostredia, vzdelávania 

a študentského života 

 

Aktuálny stav vysokoškolského prostredia, 

spolupráca RVŠ so ŠRVŠ 
A. Čekanová, podpredsedníčka RVŠ 

Poslanie a úlohy FNPV, aktuálny stav vo 

FNPV, nominácie orgánov vo FNPV 

I. Hianik, riaditeľ FNPV 

M. Mlynár, predseda rady FNPV 

Voľby členov rady FNPV (nominantov ŠRVŠ) 

Navrhnutí kandidáti: 

– Z. Hozlárová (zvolená) 

– P. Prístupný (zvolený) 

– M. Šuránek (zvolený) 

– M. Vojtko 

– K. Poláková (externá kandidátka) 
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Tab. 4 Zasadnutie valného zhromaždenia, október 2023 

Termín Miesto Obsah Hostia 

5. 10. – 8. 10. 2023 Nová Dubnica 

Výzvy vysokého školstva, rozvoj a zmeny vo 

vzdelávaní na vysokých školách 

P. Ondreička, riaditeľ odboru 

vysokoškolského vzdelávania na MŠVVaŠ 

R. Hall, odborníčka na vysoké školstvo 

Diskusia o etickom kódexe ŠRVŠ  

Diskusia o správnych radách vysokých škôl  

Aktuálny stav vysokoškolského prostredia, 

možnosti spolupráce oficiálnych 

vysokoškolských reprezentácií 

V. Hiadlovský, prezident SRK 

L. Šoltés, podpredseda RVŠ 

Diskusia o umelej inteligencii a jej 

využiteľnosti vo vzdelávaní, o možnostiach 

zneužitia a hrozieb 

 

Predstavenie Kódexu vedeckej integrity a etiky 

na Slovensku 
 

Diskusii o novele vysokoškolského zákona v 

praxi 
 

Magnet pre talent – predstavenie dokumentu 

stratégie udržania a lákania talentu na 

Slovensku 
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Tab. 5 Zasadnutie valného zhromaždenia, december 2023 

Termín Miesto Obsah Hostia 

7. 12. – 10. 12. 2023 
Liptovský 

Mikuláš 

Diskusia o funkčnosti a fungovaní 

akademických senátov 

 

 

Činnosť a poslanie Studentskej komory rady 

vysokých škol, spolupráca a vzťahy medzi 

SKRVŠ a ŠRVŠ 

D. Solak, podpredseda SKRVŠ 

Prednáška a workshop o zvládaní stresových 

situácií 
B. Lovász, člen výkonnej rady SAAVŠ 

Aktuálny stav ubytovacích a účelových 

zariadení vysokých škôl na Slovensku 
J. Lacek, riaditeľ ŠD Veľký diel (UNIZA) 

Zabezpečovanie kvality vysokoškolského 

vzdelávania a prostredia 
B. Lovász, člen výkonnej rady SAAVŠ 

Schválenie Etického kódexu ŠRVŠ (jeden zo 

základných dokumentov ŠRVŠ) 
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7 Zasadnutia predsedníctva2 

 

Tab. 6 Prehľad zasadnutí predsedníctva v roku 2023 

Termín Miesto Obsah zasadnutia 

2. 2. – 5. 2. 2023 Mýto pod Ďumbierom 

(1) Evidencia a prerokovanie návrhov na členov výkonnej rady SAAVŠ 

(2) Obsahová náplň nasledujúceho zasadnutia VZ ŠRVŠ 

(3) Plány v jednotlivých agendách 

(4) Konvent akademických senátov 2023 

(5) Študentská organizácia roka 2022 

25. 2. 2023 online 

(1) Činnosť pracovných skupín ŠRVŠ 

(2) Študentská organizácia roka 2022 

(3) Zneužitie Centrálneho registra študentov predsedom výkonnej rady 

SAAVŠ 

(4) Konvent akademických senátov 2023 

19. 3. 2023 online 

(1) Reakcia ŠRVŠ na odstúpenie M. Šofranko z rady FNPV 

(2) Novela zákona č. 396/2012 Z. z. o FNPV 

(3) Pripomienkovanie Dlhodobého zámeru ministerstva školstva pre oblasť 

vysokých škôl na roky 2023 – 2028 

(4) Dotazník pre zahraničné študentstvo 

(5) Študentská organizácia roka 2022 

(6) Činnosť pracovných skupín ŠRVŠ 

(7) Organizácia nasledujúceho zasadnutia VZ ŠRVŠ 

1. 4. – 2. 4. 2023 Bratislava 

(1) Činnosť pracovných skupín ŠRVŠ 

(2) Študentská organizácia roka 2022 

(3) Výzve o spoluprácu Kancelárie EP na Slovensku so ŠRVŠ 

(4) Spracovanie zistení z prieskumu Akademická štvrťhodinka 

 
2 Zo zasadnutí Predsedníctva ŠRVŠ boli vypracované zápisnice, ktoré sú dostupné po vyžiadaní; pre súčasti ŠRVŠ a ich členky a členov sú dostupné na úložisku ŠRVŠ. 
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(5) Zriadenie inštitútu študentského ombudsmana 

(6) Výberové konanie na pozíciu riaditeľa FNPV 

(7) Nová webstránka ŠRVŠ 

(8) Najbližšie zasadnutie VZ ŠRVŠ 

(9) Činnosť Kontrolnej rady ŠRVŠ 

(10) Finančná situácia ŠRVŠ 

(11) Pripomienkovanie Dlhodobého zámeru Ministerstva školstva, vedy, 

výskumu a športu SR vo vzdelávacej, výskumnej, vývojovej, umeleckej a 

ďalšej tvorivej činnosti pre oblasť vysokých škôl na roky 2023 – 2028 

(12) Diskusia s nominantmi ŠRVŠ vo výkonnej rade SAAVŠ 

22. 4. 2023 online 

(1) Fórum zabezpečovania kvality 

(2) Študentská organizácia roka 2022 

(3) Fond na podporu vzdelávania 

(4) Najbližšie zasadnutie VZ ŠRVŠ 

20. 5. 2023 online 

(1) Spätná väzba na ostatné zasadnutie VZ ŠRVŠ 

(2) Pripomienkovanie Dlhodobého zámeru Ministerstva školstva, vedy, 

výskumu a športu SR vo vzdelávacej, výskumnej, vývojovej, umeleckej a 

ďalšej tvorivej činnosti pre oblasť vysokých škôl na roky 2023 – 2028 

(3) Plány v agendách predsedníctva 

(4) Fórum zabezpečovania kvality 

(5) Finančná situácia ŠRVŠ 

24. 6. 2023 online 

(1) Mapovanie cien za ubytovanie študentov, mestská daň za ubytovanie 

(2) Organizácia podujatí ŠRVŠ 

(3) Newsletter ŠRVŠ 

(4) Výjazdové zasadnutie predsedníctva 

1. 7. 2023 online (1) Finančná situácia ŠRVŠ 

16. 7. – 17. 7. 2023 Bratislava 

(1) Stav študentských domovov na Slovensku 

(2) Riešenie odchodu mládeže do zahraničia 

(3) Dotazník pre zahraničných študentov 

(4) Hlasovanie o členoch Zboru poradcov ŠRVŠ 

(5) Hodnotenie doterajšej činnosti 

(6) Situácia s univerzitným e-športom 
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(7) Najbližšie zasadnutie VZ ŠRVŠ 

(8) Konvent akademických senátov 2023 

(9) Konferencia poradenských centier 

(10) Štatút Rady ministra na podporu štúdia študentov so špecifickými 

potrebami 

(11) Situácia vo Fonde na podporu vzdelávania 

(12) Vnútorné záležitosti ŠRVŠ a financovanie ŠRVŠ 

(13) Webstránka ŠRVŠ 

(14) Letná škola zabezpečovania kvality 

(15) Stretnutie s predstaviteľmi SAAVŠ ohľadom dotazníka pre doktorandov 

(16) Kancelária ŠRVŠ 

15. 9. 2023 online 

(1) Seminár zabezpečovania kvality 

(2) Najbližšie zasadnutie VZ ŠRVŠ 

(3) Stav študentských domovov na Slovensku 

24. 10. 2023 online 

(1) Konvent akademických senátov 2023 

(2) Najbližšie zasadnutia VZ ŠRVŠ 

(3) Spolupráca s iniciatívou Chcem tu zostať 

(4) EQAF 2023 

(5) Webstránka ŠRVŠ 

(6) Finančná situácia ŠRVŠ 

25. 11. 2023 Kremnica 

(1) Vnútorné fungovanie predsedníctva 

(2) Konvent akademických senátov 2023 – spätná väzba 

(3) Mandáty delegátov 

(4) Menovanie člena do výberovej komisie na výber odvolacej komisie SAAVŠ 

(5) Memorandum o spolupráci ŠRVŠ, AS a RmS 

(6) Činnosť pracovných skupín ŠRVŠ 

(7) Univerzitný e-šport – Yvents 

(8) Spolupráca s CVTI ohľadom finančnej situácie ŠRVŠ 

(9) Zhrnutie činnosti práce predsedníctva za uplynulý rok 

(10) Najbližšie zasadnutie VZ ŠRVŠ 
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8 Zasadnutia ďalších orgánov 

 

8.1 Právna komisia ŠRVŠ3 

 

Tab. 7 Prehľad zasadnutí právnej komisie v roku 2023 

Termín Miesto Obsah zasadnutia Výstup 

22. 1. 2023 online 
Zmeny vo vnútorných predpisoch ŠRVŠ, dlhodobé 

úlohy pre právnu komisiu 

Nové znenie vnútorných predpisov ŠRVŠ (štatút, 

rokovací poriadok, stanovisko) 

12. 2. 2023 online Stav financovania, dokumentácie ŠRVŠ, o. z.  

24. 2. 2023 online 

Stav financovania, dokumentácie ŠRVŠ, o. z., príprava 

listu F. Šuranovi, príprava VP na vysielanie 

zamestnancov ŠRVŠ, o. z. na PC 

List F. Šuranovi 

1. 3. 2023 online 
Príprava VP na vysielanie zamestnancov ŠRVŠ, o. z. na 

PC 

Smernica ŠRVŠ, o. z. o vysielaní osôb na pracovné 

cesty, ich administrácii, financovaní a evidencii 

6. 4. 2023 online Stanovisko PK k počtu členov KR ŠRVŠ Stanovisko k počtu členov KR ŠRVŠ 

22. 7. 2023 online 
Etický kódex ŠRVŠ, Smernica o nakladaní s majetkom 

ŠRVŠ, zmeny vo VP ŠRVŠ 
 

18. 11. 2023 online Etický kódex ŠRVŠ a koncipovanie etickej komisie Návrh etického kódexu 

25. 11. 2023 online Etický kódex ŠRVŠ a koncipovanie etickej komisie Návrh etického kódexu 

 
3 Zo zasadnutí PK ŠRVŠ boli vypracované zápisnice, ktoré sú dostupné po vyžiadaní; pre súčasti ŠRVŠ a ich členky a členov sú dostupné na úložisku ŠRVŠ. 
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8.2 Kontrolná rada ŠRVŠ 

 

Kontrolná rada v roku 2023 pracovala v súlade s vnútornými predpismi ŠRVŠ a riešila 

obsahové a formálne súvislosti fungovania ŠRVŠ. Z dôvodu vzniknutej chyby 

predchádzajúceho Predsedníctva VZ, ktoré nesprávnym spôsobom zaznamenala voľbu do KR 

ŠRVŠ (v prípade M. Surmaja, pozri zoznam členiek a členov KR ŠRVŠ), bola Predsedníctvom 

ŠRVŠ (spolu s PK ŠRVŠ) predstavená možnosť úpravy stavu počtu členov KR ŠRVŠ: 

• podanie odstúpenia jednotlivých členiek a členov KR, 

• vyhlásenie per rollam hlasovania pre delegátky a delegátov o rozhodnutí o anulovaní 

oboch predmetných volieb na funkciu členiek a členov KR. 

24. apríla 2023 sa uskutočnilo zasadnutie, na ktorom sa M. Pukanec (STU) a M. Surmaj 

(TUKE) dohodli o odstúpení z pozícií členov KR ŠRVŠ. Toto rozhodnutie bolo odobrené PK 

ŠRVŠ. 

Kontrolná rada sa v roku 2023 zaoberala aj funkčnosťou občianskeho združenia 

Študentskej rady vysokých škôl, ako aj financovaním ŠRVŠ. 

1.) Členky  a členovia KR ŠRVŠ sa zúčastnili zasadnutia pléna Študentskej rady vysokých 

škôl, o. z. (ďalej len „ŠRVŠ, o. z.“), ktoré prebehlo 11. 12. 2022. Týkalo sa hlavne 

projektu ŠRVŠ o zabezpečovaní kvality vysokoškolského vzdelávania, najmä 

pracovných ciest hradených zo zdrojov získaných prostredníctvom činnosti v rámci 

spomínaného projektu. Bol spomenutý aj spôsob financovania činnosti ŠRVŠ, pričom 

predsedníčka ŠRVŠ uviedla, že podľa novej dohody s MŠVVaŠ sa financovanie 

sprostredkuje priamo prostredníctvom ŠRVŠ, o. z., nie CVTI. 

2.) Členky  a členovia KR ŠRVŠ sa zúčastnili ďalšieho zasadnutia pléna ŠRVŠ, o. z., ktoré 

sa uskutočnilo online 7. 1. 2023. Program zasadnutia tvorilo prerokovanie stavu 

vyúčtovania finančných prostriedkov ŠRVŠ, o. z. za rok 2022. Prítomní sa venovali 

finančnému stavu a očakávaným výdavkom na najbližšie obdobie. 

3.) Členky  a členovia KR ŠRVŠ sa zúčastnili zasadnutia pléna ŠRVŠ, o. z., ktoré sa 

uskutočnilo 4. 3. 2023. A. Majer informoval prítomných o potrebe zvolania 

predmetného zasadnutia a vysvetlil urgentnosť riešenia predkladanej smernice, ktorá 

upravuje vysielanie zamestnankýň a zamestnancov ŠRVŠ, o. z. na pracovné cesty, 

stanovuje pravidlá a podmienky pracovných ciest, spôsob vyúčtovania vzniknutých 
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finančných nákladov a definuje príslušnú dokumentáciu, potrebnú pre administráciu 

pracovných ciest. Uviedol, že vznik a schválenie podobného vnútorného predpisu je 

nevyhnutné pre transparentnosť a praktickosť evidencie a efektívnu operacionalizáciu 

pracovných ciest. Smernicu vypracovala v termíne 20. 2. – 3. 4. 2023 Právna komisia 

ŠRVŠ. 

4.) Členovia KR ŠRVŠ sa zúčastnili zasadnutia Predsedníctva ŠRVŠ, ktoré sa uskutočnilo 

1. 7. 2023. Kontrolná rada ŠRVŠ preverila všetky dostupné informácie ohľadom 

financovania ŠRVŠ a nedostatkoch, ktoré zanechal bývalý predseda ŠRVŠ (delegáti boli 

informovaní na VZ v máji 2023). Novozvolenému predsedníctvu ŠRVŠ neboli do 

dnešného dňa dodané dokumenty potrebné na správny chod ŠRVŠ. K dodaniu nedošlo 

ani po rozsiahlej a intenzívnej komunikácii, oficiálnej aj neoficiálnej, zo strany 

predsedníčky ŠRVŠ vo vzťahu k bývalému predsedovi ŠRVŠ. Predsedníčka ŠRVŠ 

počas týchto mesiacov intenzívne komunikovala s Ministerstvom školstva, vedy, 

výskumu a športu, ktoré poskytlo dotáciu ŠRVŠ za minulý rok v rozsahu 22 000 eur. 

Keďže ku dňu 2. 7. 2023 nebola táto dotácia zo strany bývalého predsedu ŠRVŠ 

vyúčtovaná, predsedníčka ŠRVŠ bola informovaná, že MŠVVaŠ odstúpilo od dotačnej 

zmluvy a postúpi právne kroky na vrátenie dotácie. Financovanie ŠRVŠ tak prechádza 

opäť pod správu CVTI. 



 

 

Výročná správa o činnosti a hospodárení ŠRVŠ za rok 2023 

52 

9 Činnosť v rámci agend predsedníctva 

 

9.1 Vnútorné záležitosti 

 

9.1.1 Interné fungovanie 

Agenda vnútorných záležitostí je určená na zabezpečovanie súladu chodu ŠRVŠ s jej 

vnútornými predpismi, t. j. Štatútom ŠRVŠ, Rokovacím poriadkom ŠRVŠ a Stanoviskom ŠRVŠ 

o nedovolenom správaní. Na základe predchádzajúcej aplikačnej praxe sa naskytla potreba 

novelizácie základných dokumentov ŠRVŠ (štatút a rokovací poriadok) v zmysle úpravy ich 

formálnej aj obsahovej stránky. Cieľom integrácie uvedenej novelizácie bolo zjednodušiť 

riadne fungovanie ŠRVŠ a jej orgánov, uľahčiť výklad niektorých definovaných kategórií a 

súvisiacich úkonov. Významným momentom bolo umožniť delegátkam a delegátom vysokých 

škôl zanechať spätnú väzbu o vnímaní ŠRVŠ ako celku. Formálne úpravy si žiadali aj niektoré 

pozície a ich kompetencie v rámci príslušných kolektívnych orgánov, úprava vzniku a zániku 

mandátu delegátky a delegáta vysokej školy v ŠRVŠ. Za najvýznamnejší cieľ a míľnik v zmysle 

novelizácie vnútorných predpisov je možné považovať zosúladenie podmienok členstva v 

predsedníctve ŠRVŠ so zákonom č. 131/2002 Z. z. v súvislostiach zániku statusu študenta či 

študentky vysokej školy. Definovaný bol aj zámer zvýšiť transparentnosť dokumentácie a 

rozhodnutí orgánov ŠRVŠ smerom k valnému zhromaždeniu a verejnosti, vytvárať príslušné 

záznamy zo zasadnutí orgánov ŠRVŠ včas a v dostatočnom rozsahu, ako aj riešiť stav 

financovania ŠRVŠ a ŠRVŠ, o. z. (Pre viac informácií pozri časť o činnosti právnej komisie 

ŠRVŠ 8.1.) 

Činnosť súvisiaca s napĺňaním definovaných cieľov bola uskutočňovaná v súčinnosti s 

Právnou komisiou ŠRVŠ a pracovnou skupinou pre vnútorné fungovanie ŠRVŠ. Zasadnutia 

pracovnej skupiny a právnej komisie boli spojené a prebiehali simultánne s cieľom zvýšiť 

efektivitu a produktivitu stretnutí. Oba orgány sa podieľali na tvorbe a pripomienkovaní 

dokumentov, noviel základných predpisov ŠRVŠ (štatút, rokovací poriadok a stanovisko o 

nedovolenom správaní), koncepcie etického kódexu a Etickej komisie ŠRVŠ, ďalej na úvahách 

o vnútornom systéme ŠRVŠ, posudzovaní rozličných prípadov súvisiacich s chodom ŠRVŠ 

(financovanie ŠRVŠ, spolupráca s Predsedníctvom ŠRVŠ pôsobiacim v predchádzajúcom 

funkčnom období; zloženie a pôsobenie Kontrolnej rady ŠRVŠ). Prebehli dva novelizačné 

procesy vnútorných predpisov, v rámci ktorých bolo zrealizovaných približne 80 formálnych a 

obsahových zmien. Za nedostatok pri činnosti v rámci agendy vnútorných záležitostí v roku 
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2023 je možné považovať absenciu riešenia úpravy hlasovacieho procesu v rámci zasadnutí 

valného zhromaždenia ŠRVŠ, predloženie návrhu Etického kódexu ŠRVŠ v neskoršom 

termíne, nevyriešenie ďalšieho smerovania v oblastiach, ktoré upravuje Stanovisko ŠRVŠ o 

nedovolenom správaní či časová náročnosť a celková efektívnosť riešenia finančného 

zabezpečenia ŠRVŠ či priestorov kancelárie ŠRVŠ. 

V roku 2024 bude nevyhnutné koncipovať Etickú komisiu ŠRVŠ. V nasledujúcom 

období sa otvára aj výzva aktivizácie delegátok a delegátov vysokých škôl a využitie ich 

ľudského a odborného kapitálu. Zamýšľaným míľnikom pre nasledujúce pôsobenie v agende 

bude aj celková komplexná revízia vnútorných predpisov (štatútu a rokovacieho poriadku; s 

cieľom zvýšiť čitateľnosť a prehľadnosť ustanovení, ako aj jednoznačnosť pre aplikačnú prax, 

zjednodušenie procesných úprav), rozhodnutie o aktuálnosti a relevantnosti Stanoviska ŠRVŠ 

o nedovolenom správaní v prípade schválenia návrhu Etického kódexu ŠRVŠ. Významným 

prínosom pre vnútorné fungovanie ŠRVŠ by bolo vytvorenie systému na evidenciu dokumentov 

a listovej komunikácie ŠRVŠ. Cieľom je pokračovať v efektivizácii interných procesov a 

rozhodnutí, ako aj ich vo zvyšovaní transparentnosti a jednotnosti materiálov súvisiacich s 

pôsobením orgánov ŠRVŠ. Mimo pôsobnosti agendy vnútorných záležitostí je ambíciou 

podpredsedu ŠRVŠ pre vnútorné záležitosti vytvoriť orgán zameraný na výchovno-vzdelávaciu 

činnosť a edukačnú realitu v regionálnom školstve, najmä v súvislostiach pregraduálnej 

prípravy budúcich učiteliek a učiteľov (vytvorenie komisie či pracovnej skupiny v rámci 

ŠRVŠ). 

9.1.2 Zmeny vo vnútorných predpisoch v roku 2023 

  V roku 2023 došlo k mnohým zmenám vo vnútorných predpisoch ŠRVŠ, ktoré si 

vyžiadala aplikačná prax, zvýšenie zrozumiteľnosti a zjednodušenie výkladu ustanovení. 

Všetky uvedené novelizačné procesy boli iniciované delegátkami a delegátmi v ŠRVŠ alebo jej 

orgánmi, pričom materiály boli zaslané včas a vždy v súlade s Rokovacím poriadkom ŠRVŠ. 

Súčasťou novelizačných procesov bola diskusia zmien v Právnej komisii ŠRVŠ, 

v Predsedníctve ŠRVŠ a VZ ŠRVŠ, ako aj pripomienkové konanie pre VZ ŠRVŠ, ktoré 

spravidla trvalo minimálne sedem dní. Pri predkladaní spracovaných návrhov boli VZ ŠRVŠ 

predložené aj podporné dokumenty – predkladacie správy a komparačné tabuľky – pre lepšie 

pochopenie navrhovaných zmien v kontexte dovtedy platného interného právneho stavu ŠRVŠ. 

Vnútorné predpisy (štatút a rokovací poriadok) sa v roku 2023 upravovali dvakrát, vo všetkých 

prípadoch aj s úpravami pre dosahovanie konformity s pravidlami slovenského pravopisu. 
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 Medzi najdôležitejšie obsahové zmeny je možné považovať: 

Štatút ŠRVŠ 

• vymedzenie 14 dní ako hraničného termínu zvolenia delegáta/delegátky vysokej školy 

do ŠRVŠ pred konaním ustanovujúceho zasadnutia v novom volebnom období 

delegátov vysokých škôl (čl. 4 ods. 2); lehota je rovnako platná aj pre prípad 

doplňujúcich volieb v súvislostiach konania akéhokoľvek ďalšieho zasadnutia 

v plynúcom volebnom období delegátok/delegátov vysokých škôl v ŠRVŠ; 

• umožnenie delegátkam/delegátom, ktorým skončí mandát delegáta, do 30 dní zaslať 

Predsedníctvu VZ ŠRVŠ spätnú väzbu ohľadom fungovania ŠRVŠ (čl. 6 ods. 5); 

• zníženie časového intervalu na zodpovedanie otázok delegátok/delegátov zo strany 

orgánov ŠRVŠ z 30 na 14 dní (čl. 7 ods. 1 písm. a); 

• úprava koncipovania Zboru poradcov ŠRVŠ a povinnosť Predsedníctva ŠRVŠ 

oznamovať VZ ŠRVŠ personálne zmeny v Zbore poradcov ŠRVŠ (čl. 16a); 

• zmena názvu podpredsedu pre zahraničie na podpredsedu pre zahraničné záležitosti 

a medzinárodnú spoluprácu (čl. 19 ods. 1); 

• pridelenie zodpovednosti príslušnému členovi predsedníctva za vedenie pracovnej 

skupiny ŠRVŠ (čl. 20 ods. 5); 

• vymedzenie podmienok členstva v orgánoch ŠRVŠ v zmysle spôsobilosti na právne 

úkony (čl. 5 ods. 1 písm. f), ods. 16a ods. 4 písm. d); 

• zmena podmienok členstva v Predsedníctve ŠRVŠ (čl. 18); 

• úprava evidencie mandátu delegáta/delegátky v období ukončenia jedného stupňa štúdia 

a očakávania prijatia na ďalší stupeň štúdia (čl. 5 ods. 2); 

• zavedenie možnosti poverenia člena predsedníctva na podpisové právo v 

prípade neprítomnosti predsedu ŠRVŠ (čl. 22 ods. 4). 

 

Rokovací poriadok ŠRVŠ 

• pridanie zákazu požívania omamných a psychotropných látok počas zasadnutí VZ 

ŠRVŠ (čl. 13 ods. 3); 

• umožnenie použitia inej platformy na uskutočnenie hlasovania per rollam (čl. 19 ods. 

4), ako je webové sídlo ŠRVŠ; 

• úprava intervalu na zaslanie zápisnice predsedom VZ ŠRVŠ overovateľom zápisnice zo 

zasadnutí VZ ŠRVŠ (čl. 22 ods. 5); 
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• upresnenie podmienok voliteľnosti do orgánov ŠRVŠ v zmysle spôsobilosti na právne 

úkony (čl. 28 ods. 2); 

• úprava právomocí podpredsedu VZ ŠRVŠ v prípade neprítomnosti predsedu VZ ŠRVŠ 

v zmysle riadenia zasadnutí VZ ŠRVŠ; 

• uloženie povinnosti predsedníctva zasadnúť do siedmich dní po vyhlásení hlasovania 

per rollam za neplatné a rozhodnúť vo veci, ktorá je predmetom hlasovania (čl. 19 ods. 

2). 

V roku 2023 boli prijaté aj nasledovné vnútorné predpisy: 

• pozmeňujúci návrh Rokovacieho poriadku ŠRVŠ č. 1/923, pričom išlo o doplnenie 

Článku 25 o spôsobe voľby členov Predsedníctva Študentskej rady vysokých škôl tak, 

aby po nezvolení kandidáta v prvom kole nasledovalo druhé kolo voľby, v ktorom sa 

volia dvaja z kandidátov s najvyšším počtom hlasov z prvého kola; 

• Smernica ŠRVŠ, o. z. o vysielaní osôb na pracovné cesty, ich administrácii, financovaní 

a evidencii; 

• Etický kódex ŠRVŠ upravujúci hodnoty a zásady správania, morálky delegátov 

vysokých škôl v ŠRVŠ, ako aj koncipovanie Etickej komisie ŠRVŠ a jej pôsobnosť. 

9.2 Zahraničné záležitosti a medzinárodná spolupráca 

Hlavné stanovené ciele pre rok 2023 sa odvíjali od agendy nastavenej v štatúte, teda 

reprezentovať ŠRVŠ v zahraničí, zúčastňovať sa pracovných ciest či dostupných podujatí, 

komunikovať s našimi partnermi v strategickej V4+ a ESU a rovnako pomáhať predsedníctvu 

pri kolektívnej práci, ktorá bola aj nad rámec vlastnej agendy. Ako najdôležitejší cieľ agendy 

v roku 2023 bolo po zisteniach v pracovných skupinách, uskutočnených na zasadnutiach 

valného zhromaždenia, mapovať stav zahraničných a najmä ukrajinských študentov, potreby v 

súvislosti s ich pobytom na Slovensku, keďže daná téma bola dlhodobo veľmi zanedbávaná. V 

rámci uvedenej snahy sme realizovali spoločne s členmi pracovnej skupiny zameranej na 

zahraničie nasledovné kroky: 

1.) Dotazník zameraný na otázky internacionalizácie: v marci 2023 sme spustili 

dotazník zameraný na otázky internacionalizácie, ktorý bol vytvorený v piatich 

jazykových mutáciách a získal viac než 1000 odpovedí. Odpovede pomohli zmapovať 

problémy a potreby týchto študentov, stav ich vedomostí ohľadom podstatných 

súvislostí ich bytia. Na základe uvedených výsledkov bolo možné lepšie problematiku 
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komunikovať s relevantnými zainteresovanými stranami a presadzovať riešenia, ktoré 

by zlepšili situáciu dotknutých kategórií študentstva. 

2.) Oslovenie prorektorov pre zahraničie: v e-mailovej komunikácii boli oslovení 

prorektori slovenských vysokých škôl zodpovední za zahraničné záležitosti, a to s 

cieľom zisťovať presný počet aktívne študujúcich a ubytovaných ukrajinských 

študentov. Vzhľadom na vojnovú situáciu na Ukrajine mali ukrajinskí študenti 

signifikantné problémy s odchodom zo svojej krajiny; na uvedený fakt ŠRVŠ dlhodobo 

poukazovala a snažila sa o jej riešenie. Dovtedy bolo málo odpovedí na to, aby bolo 

možné dané zistenia posunúť autoritám, ako napr. europoslancom, u ktorých ŠRVŠ 

hľadala podporu v súvislostiach riešenia uvedených problémov. 

Dôležitou súčasťou činnosti v rámci agendy bola aj komunikácia s členmi ESU. S V4+ 

nastala najmä koordinácia pri voľbách v Gruzínsku (kde sme mali svoje zastúpenie), rovnako 

v podstatných otázkach, ktoré sa týkajú spoločnej stratégie. V prípade ESU išlo o aktivitu pri 

vytváraní doplnení základných dokumentov zameraných na rodovú rovnosť a pomoc pre 

diskriminované skupiny, vyplnenie rozsiahleho dotazníka o ŠRVŠ a situácii na Slovensku. 

Podpredsedovi sa podarilo zúčastniť medzinárodného konventu ESC vo Švédsku, z 

ktorého bol delegátkam a delegátom vytvorený prehľadný dokument s prínosnou hodnotou tém, 

ktoré boli na podujatí prezentované. Rovnako podpredseda reprezentoval ŠRVŠ na galavečeri 

Innovation in Politics Awards 2023 v máji vo Varšave ako jeden z vybraných porotcov pre 

hodnotenie európskych projektov. 

9.3 Mládež a šport 

V roku 2023 bolo v agende mládeže a športu stanovených viacero cieľov, z ktorých 

hlavným bolo posilnenie a podpora študentských a mládežníckych organizácií. Zámerom bolo 

pomôcť študentským organizáciám pri získavaní finančných prostriedkov na ich činnosť a 

vytvoriť priestor pre ich vzájomnú spoluprácu. Okrem toho pod agendu mládeže a športu spadá 

aj usporiadanie ocenenia pre Študentskú organizáciu roka. Podujatie sa uskutočnilo s cieľom 

zdôrazniť a oceniť činnosť aktívnej mládeže a jej prínos pre spoločnosť. 

V priebehu uplynulého roka sme zorganizovali niekoľko podujatí a stretnutí. V rámci 

valného zhromaždenia sme uskutočnili stretnutie s predstaviteľmi študentských organizácií, na 

ktorom sme diskutovali o možnostiach financovania projektov a získavania grantov Erasmus+. 

Takisto prebiehala príprava a realizácia ocenenia Študentská organizácia roka 2022, pričom sme 



 

 

Výročná správa o činnosti a hospodárení ŠRVŠ za rok 2023 

57 

zhromaždili a hodnotili nominácie študentských organizácií na základe ich činnosti, dosahu, 

miery prínosu do spoločnosti, inovatívnosti a inklúzie.  

Okrem toho sa podpredseda pre mládež a šport v rámci svojej agendy zúčastňoval 

stretnutí na Ministerstve školstva, výskumu, vývoja a mládeže SR, na ktorých boli diskutované 

otázky vzdelávania a mládeže. V rámci pracovných skupín pre mládež a šport sa ich členovia 

venovali problematike mládeže a študentských organizácií. Snažili sa nájsť spôsoby, ako 

podporiť a zapojiť študentské organizácie do rôznych projektov a iniciatív zameraných na 

mládež. Riešili aj spôsoby, ako zlepšiť komunikáciu s mladými ľuďmi a zvýšiť ich 

angažovanosť v spoločenskom živote. Otvorená bola aj otázka organizovania športových 

podujatí rôzneho typu. 

Odvedená práca v agende mládeže a športu v uplynulom roku mala pozitívny dopad, 

keďže sme úspešne podporili rozvoj a spoluprácu študentských organizácií a uskutočnili prvý 

úspešný ročník ocenenia Študentská organizácia roka. Za zmienku však stojí, že je potrebné 

zlepšiť komunikáciu a zapojenie študentských organizácií do rôznych procesov a aktivít 

Študentskej rady vysokých škôl.  

Pre rok 2024 je  v danej agende stanovených niekoľko predbežných cieľov. Jedným z 

nich je pokračovať v podpore a rozvoji študentských a mládežníckych organizácií 

prostredníctvom poskytovania poradenstva a zdrojov. Ďalej je to organizácia druhého ročníka 

ocenenia Študentská organizácia roka (za rok 2023) a skvalitnenie procesov hodnotenia a 

nominácií. Do úvahy pripadá aj myšlienka nového podujatia na spôsob fóra či stretnutia 

mládeže, ktorá aktívne participuje na veciach verejných. Účastníci by boli študenti a študentky 

vysokých škôl, ale taktiež žiaci a žiačky stredných škôl. Daným podujatím by sme prepojili 

rôzne generácie a priblížili vysokoškolské prostredie stredoškoláčkam a stredoškolákom. 

Zároveň by sme mali možnosť získať informácie o tom, ako si žiaci a žiačky stredných škôl 

predstavujú modernú vysokú školu a čo od nej očakávajú. 

9.4 Akademické záležitosti 

V zmysle aktuálne platného znenia Štatútu ŠRVŠ podpredseda pre akademické 

záležitosti vykonáva úlohy, ktorými ho poverí predseda, najmä však: 

a) zodpovedá za agendu akademických záležitostí a riadi pripomienkovanie 

strategických dokumentov a legislatívy v oblasti vzdelávania, 
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b) zodpovedá za agendu akademickej samosprávy na vysokých školách, a to 

predovšetkým so zameraním na postavenie študentov a pracuje na posilnení 

pozície študentov, 

c) zúčastňuje sa pracovných ciest súvisiacich s jeho agendou. 

 

Funkcia podpredsedu pre akademické záležitosti bola v roku 2023 dlhodobo 

neobsadená, daný stav sa zmenil až po voľbách dňa 7. 10. 2023, keď bola na túto pozíciu 

zvolená Paulína Miklová, delegátka Bratislavskej medzinárodnej školy liberálnych štúdií.  

Prvou významnou úlohou pri plnení predmetnej agendy bola príprava Konventu 

akademických senátov 2023 (KAS). KAS sa podarilo úspešne zorganizovať v dňoch 9.11. – 11. 

11. 2023 v bratislavskom Hoteli Modena. Konvent akademických senátov je najväčšia 

konferencia, ktorá spája študentských senátorov a senátorky akademických senátov vysokých 

škôl naprieč Slovenskom. KAS umožňuje študentským senátorkám a senátorom diskutovať s 

odborníkmi na vysoké školstvo, zahraničnými hostkami či hosťami a tiež navzájom zdieľať 

skúsenosti a poznatky nadobudnuté v orgánoch akademickej samosprávy.  

Hlavnou témou Konventu akademických senátov 2023 bola jedna z najpálčivejších 

problematík, ktorej naša krajina v posledných rokoch a súčasnosti čelí – odliv mozgov. Zdá  sa 

byť nevyhnutné otvárať predmetnú tému s mladými ľuďmi, pretože veľa z nich nevidí svoju 

budúcnosť na Slovensku. Z uvedeného dôvodu zohráva zastúpenie vysokých škôl 

prostredníctvom ich študentiek a študentov na rozličných fórach významnú úlohu. 

Druhou významnou výzvou v rámci agendy podpredsedníčky pre akademické 

záležitosti bola koordinácia tvorby Manuálu študentskej samosprávy. Dokument je novou 

verziou Manuálu senátora a má slúžiť širokej verejnosti ako pomôcka pre lepšie pochopenie 

štruktúry vysokoškolského prostredia, kompetencií akademického senátu a študentských 

senátorov či senátoriek. Prvotná verzia uvedeného manuálu bola odprezentovaná na KAS 2023 

a na základe spätnej väzby z konventu bola ďalej dopĺňaná a zdokonalená. 

Podpredsedníčka pre akademické záležitosti do konca roka 2023 absolvovala tiež 

úvodné stretnutie s JUDr. Ing. Tomášom Druckerom, s novým ministrom školstva, dňa 6. 11. 

2023; výjazdové zasadnutie predsedníctva ŠRVŠ a VZ ŠRVŠ v Kremnici 25.  11. – 26. 11. 2023 

a  zúčastnila sa stretnutia s novým štátnym tajomníkom ministerstva školstva Mgr. Róbertom 

Zsemberom, a to ohľadom rozpisu štátnych dotácií pre verejné vysoké školy. Stretnutie s pánom 

štátnym tajomníkom sa uskutočnilo dňa 13. 12. 2023. 
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Podpredsedníčka pre akademické záležitosti tiež viedla vlastnú pracovnú skupinu 

v rámci štruktúry Študentskej rady vysokých škôl, a to pracovnú skupinu ŠRVŠ pre akademické 

záležitosti, ktorá sa priebežne venovala rozličným aktuálnym témam diania v danej oblasti. 

9.5 Sociálne záležitosti 

Podpredsedníčka pre sociálne záležitosti sa počas roku 2023 intenzívne venovala 

aktualizácii agendy, ktorá pod ňu spadá. Komunikovala s delegátkami i delegátmi a 

zhromažďovala ich názory a podnety. Pripravovala si podklady na zasadnutia valného 

zhromaždenia a starostlivo vyberala témy na pracovné skupiny, ktoré mala v pláne uskutočniť 

na zasadnutiach valného zhromaždenia. S osobitným záujmom viedla pracovné skupiny na 

rozličných stretnutiach, zabezpečujúc aktívnu participáciu a efektívny priebeh diskusií. 

Navyše, venovala veľkú pozornosť mapovaniu stavu študentských domov na 

Slovensku. Navštevovala študentské domovy, aby si osobne urobila obraz o ich podmienkach 

a potrebách. Počas návštev intenzívne komunikovala s riaditeľkami a riaditeľmi študentských 

domovov, aby pochopila ich perspektívu a získala konkrétne informácie. 

Okrem toho organizovala panelové diskusie na zasadnutiach valného zhromaždenia so 

zástupcami študentských domovov. Dané diskusie slúžili na hlbšie pochopenie aktuálnej 

situácie a na formulovanie návrhov na zlepšenie. Vďaka týmto aktivitám podpredsedníčka 

efektívne koordinovala a reprezentovala záujmy sociálnych záležitostí vo svojom pôsobení. 

9.6 Vzťahy s verejnosťou 

V rámci agendy podpredsedníčka pripravovala príspevky na sociálne siete, spravovala 

web a dokumentovala udalosti, ktoré organizovala alebo pri ktorých bola prítomná aj ŠRVŠ. 

Okrem toho prostredníctvom e-mailovej komunikácie informovala médiá a partnerov ohľadom 

vyhlásení a tlačových správ ŠRVŠ. Podpredsedníčka taktiež zabezpečovala prípravu grafických 

a technických záležitostí zasadnutí valného zhromaždenia (menovky, dekréty a pod.). 

V rámci pôsobenia v agende boli riešené problematiky priamo spadajúce do kategórie 

propagácie a šírenia osvety o ŠRVŠ. Podpredsedníčka v rámci činnosti v pracovnej skupine 

venovala pozornosť rozvoju celkového vizuálu ŠRVŠ, návrhov loga,  ďalším propagačným 

materiálom (napr. newsletter, podcast). Na rozpracovaných ideách sa bude intenzívne pracovať 

aj naďalej. Výzvou do budúcnosti bude aj efektivizácia činnosti pracovných skupín 

prislúchajúcich agende vzťahov s verejnosťou. 
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9.7 Zabezpečovanie kvality 

Za rok 2023 v rámci agendy zabezpečovania kvality (QA) je možné považovať za rok 

najvýraznejšej spolupráce ŠRVŠ so Slovenskou akreditačnou agentúrou pre vysoké školstvo 

(SAAVŠ). Počas prvého kvartálu prebehlo množstvo stretnutí so zástupcami výkonnej rady 

SAAVŠ (VR), a to najmä predsedom VR prof. Ing. Robertom Redhammerom, PhD. 

a podpredsedom VR prof. RNDr. René Matlovičom, PhD., LL.M. Tieto stretnutia sa odohrávali 

na pôde SAAVŠ a počas nich sa otvorilo množstvo tém, medzi ktoré patrí napríklad: 

• možnosti spolupráce na školení študentských posudzovateliek a posudzovateľov 

SAAVŠ, 

• snaha od SAAVŠ o zmenu časti zákona č. 269/2018 Z. z. o zabezpečovaní kvality 

vysokoškolského vzdelávania dotýkajúcu sa pozície ŠRVŠ v SAAVŠ, 

• výsledky z prieskumu Akademická štvrťhodinka a možnosti spolupráce na jeho 

vyhodnotení, 

• predstavenie získaných poznatkov o hlavných problémoch študentstva na slovenských 

vysokých školách, 

• pripomienkovanie pripravovaného dotazníka pre študentky a študentov tretieho stupňa 

štúdia. 

Aj napriek mnohým spoločným diskusiám, výsledkom stretnutí nebola dohoda na 

konkrétnej forme spolupráce a v druhom kvartáli roka 2023 sa ukončili aj spoločné stretnutia. 

Významným míľnikom v rámci QA agendy bolo zorganizovanie semináru 

zabezpečovania kvality v treťom kvartáli roka 2023, pričom pôvodným plánovaným 

konceptom bola letná škola QA, avšak nedošlo k dohode medzi ŠRVŠ a SAAVŠ. Seminár bol 

dvojdňový a počas neho prebiehali prednášky a workshopy v rámci rôznych oblastí 

zabezpečovania kvality vysokoškolského vzdelávania a zároveň prebehla diskusia s pozvaným 

hosťom, predsedom VR prof. Ing. Robertom Redhammerom, PhD. 

V rámci roku 2023 prebehli voľby nominanta/nominantky do VR SAAVŠ, v rámci 

ktorých delegátky a delegáti ŠRVŠ zvolili MUDr. Ljubu Bacharovú, DrSc., MBA. Zároveň sa 

uskutočnila návšteva pracovnej skupiny z ENQA, ktorá posudzovala SAAVŠ pre jej vstup do 

ENQA. Pozícia ŠRVŠ v rámci posudzovacieho procesu bola významná najmä v prezentovaní 

študentského pohľadu na fungovanie SAAVŠ pred členkami a členmi pracovnej skupiny 

ENQA. 
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9.8 Doktorandské štúdium 

Pre kalendárny rok 2023 boli v agende doktorandského štúdia stanovené viaceré hlavné 

ciele. Patrili medzi ne najmä zmapovanie stavu a podmienok doktorandského štúdia na 

Slovensku, organizácia Slovenského doktorandského fóra, nadviazanie efektívnej spolupráce s 

Asociáciou doktorandov Slovenska, vyjasnenie postavenie doktorandiek a doktorandov v 

pracovnoprávnej oblasti, potreba zadefinovania pracovnej doby doktorandov a doktorandiek a 

účasť v pracovných skupinách zaoberajúcich sa problematikou doktorandského štúdia a 

vedeckej činnosti. Je prirodzené, že nie všetky ciele zadefinované na kalendárny rok 2023 sa 

podarilo splniť. 

Ako najvýznamnejší posun v agende doktorandského štúdia možno uviesť národný 

prieskum o kvalite doktorandského štúdia, ktorý realizovala SAAVŠ. V rámci prípravy 

prieskumu bolo zo strany SAAVŠ iniciované stretnutie so zástupcami a zástupkyňami ŠRVŠ, 

ktorého cieľom bolo pripomienkovanie pracovnej verzie dotazníka k prieskumu. Považujem za 

potrebné podotknúť, že nie všetky pripomienky sa stretli s pochopením, a teda zo strany 

SAAVŠ nedošlo k ich zapracovaniu. Realizácia prieskumu prebiehala v druhej polovici 

kalendárneho roka 2023. Respondentiek a respondentov bolo pomerne veľa, no napriek tomu 

vnímam realizáciu daného dotazníkového prieskumu ako kontraproduktívnu a z hľadiska 

reflexie konkrétnych VŠ ako úplne zbytočnú. Za najväčší nedostatok prieskumu považujem 

absenciu otázky viažucej sa na afiliáciu doktoranda/doktorandky. Z výsledkov prieskumu, 

okrem iného, vyplynula celková spokojnosť s materiálnym zabezpečením štúdia, doktorandi a 

doktorandky vnímajú, že majú dostatok príležitostí k vycestovaniu a ich štúdium je podporené 

dostatočným prístupom ku kvalitnej literatúre. Negatívne študenti a študentky 3. stupňa 

vnímajú nedostatok podpory a kontaktu zo strany vedúceho/vedúcej ich dizertačnej práce. Viac 

zistení bolo prezentovaných delegátom a delegátkam na zasadnutí VZ vo februári 2024.  

Podstatnou a diskutovanou témou v rámci pracovných skupín v oblasti vedeckej etiky a 

integrity bol nástup umelej inteligencie. Verím, že výstupy budú čoskoro prezentované na 

národnej konferencii, ktorá je  v príprave. Ďalej sa rok 2023 niesol v reflexii na novelu zákona 

131/2002 Z. z., pričom dochádzalo k úpravám vo vnútorných predpisov univerzít, ku ktorým 

som poskytol viacero individuálnych konzultácií. V roku 2023 som obdržal jeden podnet, 

týkajúci sa žiadosti o prešetrenie nárokovania si pedagogickej činnosti doktoranda od fakulty 

na ktorej pôsobil. Po preštudovaní vnútorných predpisov univerzity a príslušnej fakulty sa daný 

podnet ukázal ako neopodstatnený. Otvorenie témy zliav na dopravu v rámci neformálnych 
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stretnutí s kompetentnými zástupcami neprinieslo želaný efekt. Zainteresované strany 

pokračujú v objektívnej argumentácii, že mesačný príjem doktoranda či doktorandky na 

Slovensku je v porovnaní s ostatnými krajinami nadštandardný a ústupky zo strany 

kompetentných orgánov sa očakávať nedajú. Veľmi pozitívne dnes vnímam vôľu MŠVVaŠ 

zapracovať na kvalite doktorandského štúdia a snahu o vytvorenie doktorandských škôl, 

ktorých dobre a strategicky naplánovaný koncept ich realizácie dokáže zásadným spôsobom 

zmeniť priebeh a zvýšiť kvalitu doktorandského štúdia na Slovensku. Držme si palce, aby 

rokovanie boli úspešné a priniesli želané ovocie. 

Ako hlavný nedostatok vo svojej agende v kalendárnom roku 2023 vnímam absenciu 

realizovania SDF. Aj vo vzťahu k prieskumu, ktorý prebiehal na národnej úrovni, sa pôvodný 

koncept tohto podujatia javí ako nedostatočný a neaktuálny. Z uvedeného dôvodu považujem 

za potrebné, aby SDF, resp. jemu ekvivalentné podujatie bolo naplánované strategicky, cielene 

a hlavne aby svojím obsahom pokrylo požiadavky a doplnilo nedostatky, ktoré vníma 

študentstvo 3. stupňa VŠ štúdia. Stratégia konceptu semináru/konferencie pre doktorandky a 

doktorandov ostáva v mojich hlavných úlohách pre rok 2024. Ako neefektívna sa vo výsledku 

ukázala aj participácia ŠRVŠ pri pripomienkovaní nástroja doktorandského prieskumu SAAVŠ. 

Otázkou na rok 2024 tiež ostáva, či by nebolo efektívnejšie zostaviť a operacionalizovať 

cielenejší a konkrétnejší prieskum zameraný na štúdium a jeho zabezpečenie v 3. stupni VŠ 

štúdiá len v réžii ŠRVŠ ako najvyššieho zastupiteľského orgánu študentstva. 

Z uvedeného vyplýva, že rok 2024 je plný výziev a príležitostí. Verím, že opísané 

príležitosti sa podarí ŠRVŠ správne uchopiť a konštruktívnou, strategicky premyslenou 

činnosťou sa ŠRVŠ podarí zlepšiť podmienky vysokého školstva na Slovensku aj v roku 2024.
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10 Významné podujatia organizované v roku 2023 

 

10.1 Konvent akademických senátov 2023 

V dňoch 9. 11 – 11. 11. 2023 ŠRVŠ zorganizovala v bratislavskom Hoteli Modena 

Konvent akademických senátov (KAS). Konvent akademických senátov je najväčšia 

konferencia, ktorá spája študentských senátorov a senátorky akademických senátov vysokých 

škôl naprieč Slovenskom. KAS umožňuje študentským senátorom a senátorkám diskutovať s 

odborníkmi na vysoké školstvo, zahraničnými hosťami a tiež navzájom zdieľať skúsenosti a 

poznatky nadobudnuté v orgánoch akademickej samosprávy. 

Hlavnou témou Konventu akademických senátov 2023 bola jedna z najpálčivejších 

problematík, ktorej naša krajina v posledných rokoch a súčasnosti čelí – odliv mozgov. Zdá sa 

byť nevyhnutné otvárať danú tému s mladými ľuďmi, pretože veľa z nich nevidí svoju 

budúcnosť na Slovensku. Z uvedeného dôvodu zohráva zastúpenie vysokých škôl 

prostredníctvom ich študentiek a študentov významnú úlohu. 

Program konventu zahŕňal, okrem iného, aj nasledujúce body: 

• čo je to akademická samospráva (prezentácia), 

• predstavenie Manuálu študentskej samosprávy, 

• Magnet pre talent, ako bojovať proti odlivu mozgov do zahraničia, 

• akreditácie vysokých škôl, 

• postupy evalvácie a spätná väzba, 

• workshop: manažovanie konfliktov, 

• workshop: rokovanie a zručnosti v oblasti efektívnej a asertívnej komunikácie, 

• workshop: zmysluplné zapájanie zainteresovaných strán, 

• workshop: proces obhajovania záujmov, 

• ako sa vysporiadať s ovplyvňovaním, príklady z praxe, 

• fungovanie správnych rád VŠ, 

• viaceré diskusie s hostkami a hosťami. 

 

10.2 Študentská organizácia roka 2022 

Študentská rada vysokých škôl v prvej polovici roka 2023 organizovala výročnú anketu, 

ktorá mala za cieľ oceniť najlepšie študentské organizácie v jednotlivých kategóriách za 
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kalendárny rok 2022. V snahe podporiť a odmeniť študentské združenia, ktoré prispievajú ku 

skvalitneniu a spríjemneniu života študentstva na vysokých školách, sa táto iniciatíva konala 

pod záštitou Študentskej rady vysokých škôl. 

Študentské organizácie sa vyznačujú svojou hlbokou angažovanosťou voči študentským 

komunitám, v ktorých pôsobia, a ich iniciatívy prekračujú hranice akademickej pôdy. Ich snaha 

a odhodlanie prispievajú k vytváraniu pozitívneho sociálneho a kultúrneho prostredia pre 

všetkých. Dané organizácie hrajú dôležitú úlohu v transformácii a spájaní spoločnosti. 

Odborná hodnotiaca komisia, pozostávajúca zo zástupcov Ministerstva školstva, vedy, 

výskumu a športu Slovenskej republiky, zástupcov Rady vysokých škôl, Slovenskej rektorskej 

konferencie, Európskeho parlamentu na Slovensku, Rady mládeže Slovenska a Študentskej 

rady vysokých škôl, analyzovala činnosť študentských organizácií v roku 2022. 

V kategóriách pre fakultné organizácie boli ocenené študentské združenia pôsobiace na 

vysokoškolských fakultách, pričom ich zameranie sa delilo na oblasti prírodných vied, 

bezpečnostných vied, obrany a vojenstva, poľnohospodárskych vied, technických vied, 

matematiky a informatiky (kategória 1A); humanitných vied, vzdelávania, umenia, sociálnych 

a právnych vied (kategória 1B); zdravotníckych vied, veterinárnych vied a odborov zameraných 

na skvalitňovanie života (kategória 1C). 

Kategória 2 zahŕňala univerzitné študentské organizácie, ako napríklad študentské 

parlamenty, univerzitné rádiá a ďalšie formácie, ktoré pôsobia na pôde jednotlivých vysokých 

škôl. Kategória 3 sa venovala národným študentským organizáciám, ktoré aktívne pôsobia na 

dvoch a viacerých vysokých školách v rámci Slovenskej republiky. 

V kategórii národných študentských organizácií zvíťazila Slovenská asociácia študentov 

medicíny. V kategórií univerzitných študentských organizácií zvíťazila Študentská rada 

Trnavskej univerzity. V kategórii fakultných študentských organizácií zvíťazili Slovenský 

spolok študentov farmácie (UK), Študentský parlament Národohospodárskej fakulty (EUBA) a 

Združenie študentov Stavebnej fakulty (STU). 

Odovzdávanie ocenení sa uskutočnilo v priestoroch átria na Filozofickej fakulte 

Univerzity Komenského v Bratislave. Daný večer nám pripomenul, že mladí ľudia sú hnacou 

silou pozitívnych zmien. Ich nasadenie, tvorivosť a snaha inšpirujú a vytvárajú lepšie zajtrajšky. 

Sme hrdí na všetkých študentov a študentky, a organizácie, ktoré boli ocenené. Dúfame, že ich 

príklady budú slúžiť ako inšpirácia pre ostatných. 
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Výsledky a výstupy ankety ŠOR 2022 sú dôkazom výnimočnej angažovanosti 

študentských organizácií počas uplynulého roka. Predmetná iniciatíva vytvorila priestor na 

ocenenie ich prínosu pre vysokoškolskú komunitu. Študentská rada vysokých škôl sa teší na 

ďalší rok plný študentských aktivít a úspechov, ktorý bude zhodnotený v inovovanej ankete 

Študentská organizácia roka 2023. 
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11 Hospodárenie ŠRVŠ 

 

11.1 Úprava hospodárenia ŠRVŠ 

 Hospodárenie ŠRVŠ je uskutočňované v súlade s čl. 22 Štatútu ŠRVŠ. V roku 2023 sa 

prostriedky poskytnuté na základe dotačnej zmluvy uzavretej medzi MŠVVaŠ a ŠRVŠ mali 

čerpať prostredníctvom bankového účtu Študentskej rady vysokých škôl, o. z. (ďalej len 

„ŠRVŠ, o. z.“). 

11.2 Stav v roku 2023 

 V októbri roku 2022 aktuálne pôsobiace Predsedníctvo ŠRVŠ prevzalo riadenie ŠRVŠ 

bez dostatočného administratívnej či metodickej podpory. V oblasti financií neboli objasnené 

mnohé skutočnosti – najmä výška vyčerpaných finančných prostriedkov, výška nevyčerpaných 

prostriedkov, stav majetku ŠRVŠ, o. z. či ŠRVŠ, stav kancelárie ŠRVŠ na adrese CVTI, stav 

bankového účtu prislúchajúceho ŠRVŠ, o. z. či technických prostriedkov na realizáciu platieb. 

 Riešeniu vzniknutej situácie sa venovali členovia Predsedníctva ŠRVŠ počas 

niekoľkých mesiacov, pričom sa snažili o nadviazanie komunikácie s členmi bývalého 

Predsedníctva ŠRVŠ, najmä pánom F. Šuranom, emeritným predsedom ŠRVŠ. V prvom 

kvartáli roku 2023 bol aktívne komunikovaný stav financií ŠRVŠ, o. z. a bol riešený stav 

nesplnenia podmienok čerpania finančných prostriedkov ŠRVŠ, o. z. v súlade so spomínanou 

dotačnou zmluvou. 

 Finančný stav ŠRVŠ a ŠRVŠ, o. z. bol riešený internými orgánmi ŠRVŠ, predsedníčkou 

a členmi Predsedníctva ŠRVŠ, ako aj Kontrolnou radou ŠRVŠ a Právnou komisiou ŠRVŠ. 

O externú podporu pre nachádzanie východiska zo vzniknutého stavu bolo požiadané aj 

MŠVVŠ. 

 Vzhľadom na nesplnenie podmienok čerpania finančných prostriedkov vyplývajúcich z 

predmetnej dotačnej zmluvy na rok 2022 predchádzajúcim vedením ŠRVŠ a ŠRVŠ, o. z. 

MŠVVaŠ neuzatvorilo ďalšiu zmluvnú dokumentáciu so ŠRVŠ, o. z., ktoré bolo 

v predchádzajúcom období vytvorené práve s cieľom zjednodušenia cirkulácie a administrácie 

finančných prostriedkov ŠRVŠ. V roku 2023 preto existencia ŠRVŠ, o. z. ako prepojenia 

MŠVVaŠ so ŠRVŠ stratila opodstatnenosť. 

 V ďalších mesiacoch v roku 2023 bola intenzívna snaha odstrániť nedostatky na strane 

ŠRVŠ v oblasti financovania tak, aby bolo možné uzavrieť dotačnú zmluvu s MŠVVaŠ 
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prostredníctvom CVTI, čo sa napokon, po neutíchajúcej, viac než ročnej snahe, podarilo 

docieliť a tiež vyriešiť preplatenie vzniknutých nákladov členom Predsedníctva ŠRVŠ, keďže 

ŠRVŠ počas celého roka 2023 fungovala bez pridelenia štátnych finančných prostriedkov, preto 

náklady hradili práve členovia Predsedníctva ŠRVŠ z vlastných zdrojov. V prílohe A sa 

uvádzajú náklady, ktoré vznikli v súvislostiach zabezpečovania riadneho chodu ŠRVŠ, jej 

podujatí a stretnutí. 

11.3 Opis prílohy A 

Študentská rada vysokých škôl disponovala v roku 2023 rozpočtom vo výške 15 275 €, 

ktorý jej prideľuje Sekcia vysokého školstva MŠVVaŠ na financovanie členských poplatkov, 

celkového fungovania ŠRVŠ a administratívnych výdavkov spojených s fungovaním 

Predsedníctva ŠRVŠ. Financie administruje pre ŠRVŠ CVTI, pod ktorú spadá organizačne 

sekretariát (predsedníctvo) ŠRVŠ.  

Keďže predsedníctvo nemá zamestnaných členov, je potrebný administratívny 

pracovník, ktorý vykonáva povinnú administratívu spojenú s výdavkami a čerpaním rozpočtu 

CVTI alokovanú na ŠRVŠ. Zásady a pravidlá hospodárenia ŠRVŠ sa riadia všetkými 

zákonnými normami a internými predpismi rovnako ako hospodárenie CVTI. Za rozpočtový 

rok 2023 bolo vyčerpaných z alokovaných prostriedkov celkovo 12 716,58 €, čo predstavuje 

83,25 % rozpočtu ŠRVŠ. Najvyššie náklady boli vyčerpané na účely Konventu akademických 

senátov, čo je každoročne finančne najnáročnejšie podujatie ŠRVŠ. Nevyčerpané prostriedky 

za rozpočtový rok 2023 boli presunuté do rozpočtového roka 2024.
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Prílohy 

 

Príloha A Náklady vzniknuté so zabezpečovaním riadneho chodu ŠRVŠ 
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Príloha A 

 

Tab. 8 Prehľad vzniknutých nákladov ŠRVŠ v roku 2023 

NÁKLADY 2023 

Názov položky Zdroj financovania Suma (EUR) 

Propagačné materiály ŠRVŠ 2023 – 48 – CVTI 1 914,00 

Propagačné materiály ŠRVŠ 2023 – 48 – CVTI 605,00 

Propagačné materiály ŠRVŠ 2023 – 48 – CVTI 540,00 

Autobusová doprava ŠRVŠ 2023 – 48 – CVTI 180,00 

Výjazdové zasadnutie predsedníctva  –  

strava 
ŠRVŠ 2023 – 48 – CVTI 108,15 

Valné zhromaždenie  –  strava ŠRVŠ 2023 – 48 – CVTI 37,20 

Tuzemské pracovné cesty – doprava ŠRVŠ 2023 – 48 – CVTI 102,38 

Zahraničné pracovné cesty  –  doprava 

(Švédsko, Gruzínsko, Poľsko) 
ŠRVŠ 2023 – 48 – CVTI 1 363, 53 

Konvent akademických senátov 2023  –  

strava 
ŠRVŠ 2023 – 48 – CVTI 965,80 

Konvent akademických senátov 2023  –  

ubytovanie 
ŠRVŠ 2023 – 48 – CVTI 6 380,50 

Kopírovacie služby ŠRVŠ 2023 – 48 – CVTI 139,58 

Materiálne zabezpečenie podujatia  –  

Študentská organizácia roka 
ŠRVŠ 2023 – 48 – CVTI 133,24 

Materiálne zabezpečenie podujatia  –  

Majstrovstvá EUHL 
ŠRVŠ 2023 – 48 – CVTI 71,00 

Kvetinárske služby ŠRVŠ 2023 – 48 – CVTI 176,20 

Spolu 12 716,58 
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Graf 1 Prehľad vzniknutých nákladov ŠRVŠ v roku 2023 
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